Text na web
Začíná rekonstrukce D11 v úseku km 0,0 – 8,00 (exit Jirny) 
V rámci rekonstrukce proběhne kompletní výměna konstrukčních vrstev dopravní komunikace a napojení větví křižovatky na pražský okruh. Součástí oprav budou také čtyři mosty, pravá zárubní zeď, kanalizace a kompletních kabelová vedení. Nově budou postavena odpočívadla na třetím kilometru dálnice.

Stavební společnost Skanska začne s přípravnými pracemi v pátek 30. 3. 2018 v 0,00 – 8,00 km v levém jízdním pásu (směr Praha) a v 0,00 – 1,3 km v pravém jízdním pásu směr Hradec Králové. Prosíme počítejte s tím při Vašich cestách v průběhu Velikonočních svátků. 

Po celou dobu rekonstrukce bude dálnice D11 průjezdná ve 2 + 2 pruzích a bude také sloužit jako objízdná trasa stavby „oprava komunikace Českobrodská“. 

Dokončení stavebních prací pro investora ŘSD je - v důsledku velkého rozsahu rekonstrukce - plánováno na září 2019. Za veškeré nepříjemnosti v souvislosti se stavebními pracemi se předem omlouváme. 

 

O průběhu výstavby budeme pravidelně informovat.

text do mobilní aplikace “Mobilní rozhlas“
Rekonstrukce dálnice D11 začíná. Přípravné stavební práce začínají v pátek 30. 3. 2018 v 0,00 – 8,00km v levém jízdním pásu (směr Praha) a v 0,00 – 1,3 km v pravém jízdním pásu směr Hradec Králové. Zohledněte to při Vašich cestách v průběhu Velikonoc. 
