Kronika obce

ÚVOD
Životopis kronikářky.

Jmenuji se Zdenˇka Borovská, rozená Vaněčková. Narodila jsem se v Praze 7 dne 31.8.1951. Do roku 1959 jsem žila se svými rodiči Evou Vaněčkovou-Foltýnovou, roz.Černou (původem z Doubravčic) a otcem Vilémem Vaněčkem z Prahy, v Praze 9 Hloubětíně v rodinné vile otce.

Po rozvodu rodičů v roce 1959 jsem se s maminkou odstěhovala. Žily jsme na několika místech středních Čech.V roce 1963 se matka provdala za mého nevlastního otce Josefa Foltýna z Berouna a odstěhovali jsme se do Velimi  u Kolína. Zde se narodil můj bratr Václav a já ukončila základní devítiletou školu.
Další čtyři roky jsem strávila na internátu SZTŠ v Čáslavi. Studovala jsem obor pěstitel – chovatel.V roce 1970 jsem odmaturovala a nastoupila na praxi v JZD Tismice jako zootechnička. V té době jsme bydleli v Masojedech kde jsem se seznámila se svým budoucím manželem Václavem Borovským.

Po půlroční praxi,jsem odešla pracovat do autoservisu v Praze 7. Začala jsem jako skladník a po několika letech jsem vykonávala funkci pokladní a samostatné účetní. Pracovala jsem zde téměř dvacet let. Odskočila jsem si na jeden rok do JZD Doubravčice dělat zootechničku, to než se narodil první syn Václav a pak na tři roky do Mrazíren v Mochově.
V roce 1971 jsem se provdala a s manželem Václavem jsme bydleli v Masojedech u manželových rodičů. V roce 1973 se nám narodil syn Václav a o dva roky později 1975 syn Pavel. Náš byt byl velmi malý a tak jsme v roce 1976 na inzerát koupili dům zde v Břežanech č.p.143 a od té doby jsme zdejšími občany.

V roce 1992 jsem přestala pracovat v autoservisu,neb se tam po revoluci hodně změnily podmínky a nastoupila jsem jako finanční účetní do Vojenských staveb a.s..Po likvidaci firmy jsem pracovala v mototechně v Praze Holešovicích.

V roce 1999 jsem dost těžce onemocněla a od té doby jsem v částečném invalidním důchodu

Synové jsou dospělí, Venda má už svou rodinu , Pavel má firmu v Hostivicích u Prahy, kde tráví většinu času. Manžel stále něco kutí a já pletu vyšívám a starám se o naše zvířátka.

Když mě oslovil pan starosta, zda bych nechtěla psát kroniku naší obce,řekla jsem si,že bych tak svůj volný čas věnovala něčemu užitečnějšímu a zajímavějšímu a rozhodla se, že to zkusím.
Dlouholetou kronikářkou obce byla paní Marie Komárková, učitelka mého staršího syna. Nesmírně si jí vážím a chtěla bych se svým popisováním událostí v naší obci alespoň částečně přiblížit jejímu vyprávění .            

Po listopadové revoluci v roce 1989 kronika nebyla psána a předchozí čtyři roky se snažila popsat paní Monika ŠKÁBOVÁ

Zapsala Zdeňka Borovská
Politická situace v zemi je dost nestabilní i když naši politici nám stále tvrdí, že je vše naprosto v pořádku. Neustálé změny ve vládě, střídání ministrů hlavně zdravotnictví a zemědělství určitě nepřidá obyvatelstvu na klidu. Neustálý boj vládnoucí koalice s opozicí a rozepře a hádky mezi jednotlivými politiky budí dojem, že vlastně nemají zájem o blaho občanů, ale hlavně o sebe. Tak to vnímám já a jistě i většina mých spoluobčanů, ale na život v naší obci to asi nemá žádný velký vliv.Jen se mi zdá, že lidé jsou uzavřenější a nemají ani chutˇ se nějak moc bavit.
OBECNÍ ZÁLEŽITOSTI
Obecní zastupitelstvo – složení:

Starosta – Tomáš Brázda

Místostarosta- František Vlašic

Předseda kontrolní komise – Jiří Matouš

Předseda pořádkové komise – Josef Čuchal

Předsedkyně SPOZ – Libuše Karbanová

Předseda finanční komise – Richard Hejda

Budova obecního úřadu je ve středu obce č.p…32……………

Úřední hodiny:
Pondělí-pátek: 8.00 – 12.00 hod.

              

Pondělí a středa: 18.00 – 19.00 hod.

Zaměstnanci obecního úřadu:
Účetní-Kraftová Jana,bytem Tuchoraz

Údržba obecního majetku a veřejného prostranství-Bukeš Milan,Vyhnánek Josef

Veřejně prospěšné práce financované pracovním úřadem-Baierová Jiřina,Hejdová Iveta
Údržba ČOV a zajištění provozu kanalizace-Matouš Jiří,Rončík Jaroslav
ČINNOST OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA
OZ se schází pravidelně 1x až 2x do měsíce ,v případě nutnosti i na mimořádných zasedáních a pokud jde o důležité obecní záležitosti, je uspořádána veřejná schůze, které se účastní i občané.Veřejné schůze se konají v kiosku na hřišti SK Břežany II.,neb jiné větší prostory nyní v obci nejsou.
OZ určitě pracuje ke spokojenosti občanů-viz následující popis zasedání.
Zasedání obecního zastupitelstva:

10.1.2005
Přítomni:Brázda,Dvořák,Čuchal,Hejda,Karbanová,Matouš,Vlašic

Osnova:1.Poplatky popelnice. 2.Dovolená.

Zastupitelé zhodnotili všechny navrhované poplatky za svoz domovního odpadu a jednotlivě odsouhlasili minimální odběr 10 lístků za rok na číslo popisné,které si občan zakoupí nejpozději do konce března na OU.
Starosta seznámil OZ s čerpáním své dovolené za kok 2004 a vzhledem k časové tísni žádá o proplacení zbytku dovolené.

Rozhodnutí:

1.OZ schválilo jednohlasně způsob vybírání a poplatků za svoz domovního odpadu.

2.OZ schválilo proplacení nevybrané dovolené starostovi obce.

21.1.2005-

Přítomni:Brázda, Dvořák,Hejda,Karbanová,Matouš,Vlašic

Omluveni:Čuchal

Hosté: 23 občanů podle prezenční listiny

Osnova:1.Přivítání občanů. 2.Seznámení s příjmy a výdaji obce za rok 2004. 3. Zprávy předsedů výborů. 4. Upřesnění poplatků za popelnice. 5. Diskuse. 6. Závěr.
Starosta přivítal všechny přítomné na 33. veřejném zasedání.

Občané byli seznámeni s průběhem hospodaření obce za rok 2004:příjem obce-15,655.549,-Kč,  výdej obce-13,878.870,-Kč.

Přednesení zpráv: Pan Hejda(finanční)-seznámil občany s činností výboru za rok 2004, s prováděním kontrol a se složením výboru-Dufková Šárka,Baierová Jiřina,Manhartová Pavlína.Prováděné kontroly neshledaly v účetnictví a finančním hospodaření obce za rok 2004 žádné závady.Dále seznámil s nedostatky po bývalém starostovi, který si z obecního rozpočtu pořídil zařízení k počítači a napojení na internet v hodnotě 30.000,-Kč a do dnešní doby uchovává data všech občanů.Proto bylo na bývalého starostu podáno trestní oznámení.Tyto kroky byly učiněny na doporučení státní kontroly na OÚ.
Paní Karbanová seznámila přítomné s činností kulturního výboru při organizování akcí pro děti ,blahopřání občanům při výročích.
Pan Dvořák(stavební)seznámil občany s ročním průběhem prací na dobudování  vodovodních přípojek a další výstavbou kanalizace.S projekty a radou pomáhá paní Ing.Muzikářová Květa, která je členkou stavební komise.

Občané byli znovu seznámeni s propočtem poplatku za popelnice a s povinností             zakoupit minimálně 10 lístků na číslo popisné do konce března 2005.
 Diskuse:Pan Major žádal informace o proplacení zahrnutí čističky.Starosta vysvětlil, že bylo nutné pokračovat ve stavbě kanalizace, zkolaudovat stavbu a potom se soudit, vše z důvodů naplnění pravidel pro vyčerpání státní dotace. Vyvolat spor o úhradě za vzniklé škody je možné až po kolaudaci stavby.Paní Muzikářová žádala o informaci o pokračování plynofikace obce.Starosta vysvětlil, že z důvodů finančního zabezpečení obce a vzhledem k tomu, že se k odběru přihlásilo málo občanů je plynofikace nejistá.Paní Ing.arch.Forstová seznámila přítomné občany se zahájením činnosti výtvarného a pěveckého kroužku, který probíhá každý týden ve středu a ve čtvrtek ve volební místnosti.Paní Gašpariková vznesla dotaz vypořádání se sportovištěm a ohledně výstavby za zdí.Starosta vysvětlil, že hřiště se řeší směnou pozemku a v dnešní době probíhá zaměření pro vklad na katastr.Taktéž u výstavby za zdí se provedlo zaměření pro zástavbovou studii.
21.2.2005-
Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Matouš, Vlašic

Omluveni: Karbanová

Osnova: 1.Schválení rozpočtu obce na rok 2005. 2. Plynofikace obce. 3. Podání trestního oznámení. 4. Upomínka k poplatkům za popelnice. 5. Návrh na směnu pozemku- paní Barsová 6. Výstavba-schválení I. Změny ÚP.

Starosta seznámil zastupitele s rozpočtem obce na rok 2005.Příjem-17,336.900,-Kč.Výdej-17,336.900,-Kč.

Plynofikace-zatím nepadlo rozhodnutí,zda se bude nebo nebude plynofikovat.Čeká se informaci kolik přispěje PLYNÁRENSKÁ na celou akci.
Předány všechny podklady policii na prošetření bodu 3.zápis č.33/2005.
Starosta seznámil zastupitele s prodejem lístků na svoz popelnic a s reakcí občanů.

Zaměřen pozemek na směnu za hřiště-poslán paní Barsové ke schválení.

Odeslána kladná vyjádření k I.změně ÚP obce ke schválení na Krajský úřad Středočeského kraje,odbor plánování a stavebního řízení.

  Diskuse:Pan Matouš seznámil OZ se změnou ve vedení SDH.Místo pana Petra Novotného se stává velitelem pan Marek Toth.

Rozhodnutí:Obecní zastupitelstvo schválilo rozpočet na rok 2005.
14.3.2005-

Přítomni:Brázda,Dvořák,Hejda,Matouš,Karbanová,Vlašic

Omluveni: Čuchal

Osnova: 1. Schválení usnesení OZ v Břežanech II dne 14.3.2005. 2.Schválení vyhlášky č.1/2005 obce Břežany II o závazné části I.změny ÚP obce. 3.Návrh na odkoupení pozemku č.p. 184. 4.Schválit bezúplatný převod pozemku p.č.103/28 a zplnomocnění starosty zastupitelstvem jednat za Obec ohledně bezúplatného převodu.5.Pověřit p.Čuchala jako předsedu pořádkové komise na prošetření přestupku znečištění veřejného prostranství.
1.Osnova schválena bez připomínek.
2.Starosta seznámil s návrhem usnesení OZ v Břežanech II. Ze dne 14.3.2005,č.j.95.
3.Starosta seznámil zastupitele o závazné části 1.změny ÚP obce Břežany II.

4.Zastupitelé byli seznámeni s nabídkou, kterou obdržel OÚ,na odkoupení pozemku p.č..184(140Kč/m2).
5.Starosta přednesl zastupitelům návrh na bezúplatný převod pozemku p.č.103/28(zbývající část sportoviště patřící Pozemkovému fondu ČR) a žádost o zplnomocnění starosty zastupitelstvem jednat za Obec ohledně bezúplatného převodu.
6.Starosta tlumočil zastupitelům stížnost občanů v 2.ulici na znečištění veřejného prostranství(ulice v délce 30m a spoj.uličky mezi 1.a2.ulicí)Veřejné prostranství bylo znečištěno odpadem z uhlí, které tam poházela majitelka domu č.p.126.Tímto bude pověřen předseda pořádkové komise p.Čuchal.

V diskusi p.Karbanová tlumočila žádost MŠ o zakoupení repasovaných akumulačních kamen za původní, která jsou již nepoužitelná.
V rozhodnutí byly v podstatě všechny body osnovy zasedání schváleny, včetně zakoupení nových akumulačních kamen do MŠ v hodnotě 10.000,-Kč.

18.4.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Vlašic

Omluveni:Hejda,Karbanová

Osnova:1.Kanalizace-dohoda o přechodné finanční výpomoci.2.Plynofikace-navýšení finančního příspěvku.3.Poplatek-psi a popelnice.4.Rozpočtové opatření č.1-úprava rozpočtu.5.Kontejner na spalitelný odpad.6.Údržba zeleně-sokolovna.7.Veřejný rozhlas-nová ústředna.8.Poplatek za pohřebiště.9.Nová silnice.10.Žádost o příspěvek na dětské závody.11.Přípojka el.proudu-ing.Poskočil.12.Tepelné čerpadlo do školky.
Starosta seznámil zastupitele s dohodou o přechodné finanční výpomoci a krytí investiční akce „Kanalizace a ČOV“ pro firmu Profistav s.r.o-schváleno.

Plynofikace zatím nebyla úplně zamítnuta.Bylo přislíbeno navýšení zafinancování ze státního rozpočtu-schváleno .

OZ bylo seznámeno výběrem poplatků za psi a popelnice.Neplatiči budou obesláni.
Starosta seznámil s rozpočtovým opatřením č.1(úprava rozpočtu)po 1.čtvrtletí hospodaření obce-schváleno.

OZ schválilo kontejner na spalitelný odpad(bez poplatku)-hadry,koberce,matrace.Kontejner bude přistaven 14.5.2005-službu má pan Čuchal.

Bylo schváleno bezpečnostní prořezání stromů na Sokolovně.

Bylo schváleno zakoupení nové veřejné rozhlasové stanice a tlampačů v hodnotě 70.000,-Kč.

Starosta seznámil OZ se smlouvou o poskytnutí ročního příspěvku na pohřebiště v Rostoklatech-schváleno.
OZ bylo seznámeno s cenovou nabídkou na novou komunikaci u hřiště a se zhotovením dvou zpomalovacích pruhů v ulicích v ceně 142.000,-Kč.Vytěženým odpadem bude komunikace na Chrástnici-schváleno.

OZ schválilo příspěvek 1.000,-Kč MRO na dětské závody.

Firmě BERRY SERVIS s.r.o bylo povoleno umístění dvou sloupů el.vedení na obecním pozemku.

Z důvodů dalšího jednání o plynofikaci, bylo zamítnuto tepelné čerpadlo pro vytápění MŠ.

Diskuse:Pan Matouš informoval o připravovaném sběru žel.šrotu a pan Čuchal žádal o zhotovení zpomalovacího pruhu též v ulici ke hřišti.

Občané byli informováni o termínech odečtů vodoměrů.Budou se provádět vždy 1.až8.den v měsících :leden,duben,červenec,říjen.Občané mohou též dávat zapsaný stav vodoměru v tomto termínu do schránky na OÚ.

16.5.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Karbanová,Vlašic

Osnova:1.Odkoupení pozemku.2.Hřiště.3.Zhotovení komunikací.4.Žádost SDH o finance.5.Cenová nabídka na řez od firmy BOOBAB.6.Práce komisí.7.Nové kontejnery.

Starosta seznámil zastupitele s novou cenou za pozemek p.č.184, který nabízí nová majitelka obci za 240,-Kč/m2 oproti dřívějším 140,-Kč/m2-odkoupení zamítnuto jednohlasně.

Zastupitelé byli seznámeni s termínem započetí doopravení komunikací a se zhotovením zpomalovacích pruhů.

SDH požádalo o finanční výpomoc na opravu hasičského auta-byl odsouhlasen příspěvek 10.000,-Kč.

Dále starosta seznámil zastupitele s cenovou nabídkou od firmy BAOBAB Praha, která prováděla zdravotní řez topolů k Tuklatům,za prořezání stromů na Sokolovně.Cena 90.440,-Kč.Jednohlasně zamítnuto.

Starosta znovu upozornil finanční a kontrolní výbor na důslednější činnost.

Vzhledem k tomu, že naše obec provádí důsledně třídění odpadů, nabízí komunální služby při zakoupení jednoho kontejneru,druhý kontejner zdarma.Zastupitelé tuto nabídku přivítali a navrhují umístit alespoň jeden kontejner na hřiště.
Diskuse:Paní Karbanová žádá o příspěvek 2.000,-Kč na Dětský den.Též žádá Myslivecké sdružení o účast z důvodů velkého zájmu dětí na lonˇském Dětském dni při střelecké soutěži ze vzduchovky.-příspěvek odsouhlasen.

Pan Čuchal informoval o průběhu sběru nebezpečného odpadu.

20.6.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Vlašic,Dvořák,Karbanová,Matouš

Omluveni:Hejda

Osnova:1.Zápis č.36.2.Kanalizace,přípojky k objektům, které není možné připojit-dořešení příspěvku.3.Informace o výstavbě.4.EKO-KOM-kontejner.5.Plynofikace.6.Rozpočtové opatření č.2.7.Závěrečný účet obce.8.Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce.9.Odměna pro p.Bukeše-zástup za p.Dvořáka.10.Odtok vody u křížku.11.Vyřešení povrchové vody na zavežených jamách.12.Projednání dluhů.13.Průzkum zájmu o dotační tituly na rok 2006.14.Informace o sporu Barsová-Obec(hřiště).

Zastupitelé rozhodli,že občané obývající objekty, které není možné připojit na kanalizaci z důvodů nižší úrovně objektu(proti spádu),budou platit příspěvek pouze 7.000,-Kč.
Starosta informoval zastupitele o přípravách ohledně nabídky a prodeje st.pozemků a o jednání o investorovi, které proběhne dne 21.6.2005 na OÚ.Za obec se jednání zúčastní starosta a předseda stavební komise p.Dvořák.Též byli zastupitelé informováni o poplatcích za stavební parcelu:registrační poplatek činí 30.000,-Kč a za 1m2 pozemku je přibližně 900,-Kč.

Byla odsouhlasena smlouva o zápůjčce a o zakoupení kontejnerů:1xpapír a 1xplasty.

Závěrečný účet Obce byl schválen bez výhrad a taktéž i odměna 1.000,-Kč p.Bukešovi.

Zastupitelé odsouhlasili podání žádosti na státní dotaci pro rok 2006 na podporu obnovy venkova.

5.8.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Karbanová,Matouš,Vlašic

Osnova:1.Plynofikace.2.Rozpočtové opatření č.3.,4.,5. 3.Snížení hranice u nehmotného majetku.4.Územní plán.

Vzhledem k tomu,že nebyl dostatečně velký zájem obyvatel,(pouze 370 domovních přípojek z potřebných 500)není možno čerpat ze státní dotace, byla plynofikace jednohlasně zamítnuta.

Rozpočtová opatření byla schválena bez výhrad.

Byla zakoupena kniha došlých faktur a bylo schváleno snížení hranice nehmotného majetku na 2.000,-Kč pro jeho přehlednější evidenci.
Zastupitelé byli seznámeni s dalšími kroky kolem ÚP,připravovaném územním rozhodnutí a další přípravě k výstavbě.Jednáním byl pověřen starosta a p.Dvořák.

5.9.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Vlašic,Karbanová,Matouš
Osnova:1.Mimořádné zasedání-rozhodnutí2..Financování kanalizace+pohledávky.3.Hřiště.4.Dotace SK.5.MS-žádost.6.Obecní byt.7.Klíče k hydrantům.

Na mimořádném zasedání, které se konalo 5.8.2005 se projednávalo konečné rozhodnutí s Českomoravskou plynárenskou o plynofikaci.Bylo definitivně rozhodnuto i z důvodů zvyšování ceny plynu,že plynofikace obce se ruší.

Výstavba kanalizace ČOV musela být dočasně přerušena z důvodů nedostatku finančních prostředků na účtu.OZ rozhodlo o žádosti bance o dočasnou finanční výpomoc a dokončit stavbu.

Starosta seznámil zastupitele se žádostí SK Břežany II. o příspěvek na mládežnická družstva ve výši 30.000,-Kč.Vzhledem k tomu, že obecní rozpočet s takovou částkou nepočítal,přislíbil starosta převod příspěvku od Plastů Tuklaty a čímž OZ souhlasí.
OZ bylo seznámeno se žádostí MS Břežany II. O umístění plechového přístřešku na obecním pozemku,který bude sloužit jako sklad krmení pro zvěř na zimu.Zastupitelé odsouhlasili umístění plechového přístřešku vedle přístřešku na kopci u pí.Komárkové s tím, že na podklad je možné použít panely, které jsou na místě.Souhlasí též s úpravou terénu.

OZ odsouhlasilo zakoupení dvou klíčů na hydranty -1x pro SDH a 1x pro OÚ.

OZ odsouhlasilo stavební úpravy v obecním domě č.p.77.Jedná se zbudování sociálního zařízení, které v domě není a bude napojeno na vodovod a kanalizaci.

Diskuse:Paní Karbanová informovala o průběhu akce,která se konala na rozloučení s prázdninami.

Bylo projednáno, kdy bude znovu v obci umístněn kontejner na domovní odpad.Kontejner bude u OÚ 15.10.2005.

26.9.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Karbanová,Matouš,Vlašic

Omluveni:Hejda

Hosté:Ulrich

Osnova:1.Přečten zápis č.38-rozhodnutí.2.Kanalizace-poplatky+nedodělky+dodělávky na ČOV.3.Hospodaření MŠ.5.Krizové telefony.6.Rozpočtové opatření č.6.7.Terénní úpravy na kopci u pí,Havlové.8.Autobusová doprava.9.Vyřazovací protokoly.10.Žádost o finanční dotaci na 4.čtvrtletí 2005 v MŠ.

Byly schváleny dokončovací práce na ČOV (okapy+obklady).
Schválen poplatek stočného na 30Kč/m3 a 15m3/1 rok na 1 osobu, též10 m3/1 rok automatická pračka na rodinný dům.

Starosta tlumočil OZ omluvu pana Hejdy pro jeho neúčast na zasedání a též zastupitele seznámil s udělením ústní důtky p.Hejdovi za nedostatečné provádění finančních kontrol a špatnou informovanost zastupitelstva o hospodaření MŠ.OZ souhlasí s udělením důtky.

OZ bylo seznámeno s rozpočtovým opatřením č.6 z důvodů nákupu nové kopírky(stará byla předána do MŠ pro účetní) a s úpravami v účtování mezi obcí a Sdružením obcí Pod Klepcem(přeúčtování na konsolidační položku).Schváleno.

Starosta seznámil zastupitele s převzetím 2 mobilních telefonů-1xpro starostu obce,1x pro velitele hasičů.Též starosta sdělil zastupitelům,že pro obec již v roce 2002 byly vyzvednuty 2 mobilní telefony s krizovými čísly a do evidence obce byl dán pouze jeden telefon a druhý si přivlastnil bývalý starosta p. Řezníček a má ho dosud.
Starosta seznámil OZ s konzultací s ing.arch.Peškovými a p.Dvořákem o úpravách na kopci k bývalé hospodě U lva.Vzhledem k tomu,že tam stále dochází ke splavování zeminy, vše je též třeba projednat s majiteli nemovitostí a doufá v jejich kladný přístup.Tímto získá obec krásné zákoutí se zelení s min.fin.náklady.
Příspěvek 20.000,-Kč na MŠ + 10.000,-Kč na akumulační kamna byl schválen.OZ souhlasí i s vyřazovacími protokoly a převodem DDHM obce do majetku MŠ.Též byl projednán požadavek na nákup myčky na bílé nádobí.

Diskuse:Pan Ulrich vznesl dotaz na úpravu obecní komunikace při dokončovacích pracích na kanalizaci a ČOV a obnovení zeleě, která byla zničena stavbou.

27.10.2005 –veřejná schůze
Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda Matouš,Vlašic + občané dle prezenční listiny.
Omluveni: Karbanová

Starosta přivítal občany na 40.zasedání a předal slovo místostarostovi, který přečetl rozhodnutí 39.zasedání.

Občané byli informováni o úpravách ceny stočného a dalších propočtech,o možném napojení nemovitostí na hlavní kanalizační řad.Stočné bude placeno čtvrtletně v hotovosti na OÚ nebo bankovním převodem.
Starosta informoval občany o aut.spoji v 10.00hod o nějž byl velký zájem.Tento autobus by nepatřil do dopravní obslužnosti, zavedení této linky by obec přišlo na 90.000,-Kč, což je nereálné.Po konzultaci s ROPIDEM a Středočeským krajem je možné, že se dopravní obslužnost zlepší v příštím roce.

Občané byli seznámeni s možnostmi čerpání státní dotace na opravu sportoviště a pro SDH.Vzhledem k tomu, že není dořešeno dofinancování výstavby kanalizace,není možné ani podat žádosti a státní dotaci pro naše organizace.Též byli občané seznámeni s dořešením sportoviště.

Diskuse: Pan Kasching vznesl dotaz na dobu připojení na kanalizaci a na odtok vody od křížku.

Napojení na kanalizaci započne kolaudací ke zkušebnímu provozu koncem letošního roku.

Odvod vody od křížku je řešen napojením na nový řad, který vznikne výstavbou za zdí a voda bude svedena do vodoteče.

Pan Hladík Fr.upozorňuje na struhu podle domu, neodtékající vodu a podmáčení domu, výšky výtoku od mostku z ulice.Přislíbeno zasypání.

Pan Mišák Petr žádal úpravu komunikace v řadovkách.Navezená drtˇ na zpevnění obsahuje sklo,dlaždičky a dráty.Komunikace bude znovu ztržena a zavezena správným a bezpečným materiálem.

Pan Čuchal vznesl požadavek nezvyšovat cenu za stočné.

Pan Zounar žádal o pročištění struhy v ulici, kde stále odtéká voda.

7.11.2005-mimořádné zasedání

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Vlašic,Karbanová,Matouš

Mimořádné zasedání bylo svoláno starostou obce.Byly na něm projednány žádosti o státní dotaci na opravu hasičárny a opravu kabin SK v roce 2006.Zastupitelé byli seznámeni s propočty a se spoluúčastí obce na těchto akcích a souhlasí s odesláním žádostí na Krajský úřad Středočeského kraje.i
28.11.2005

Přítomni:Brázda,Čuchal,Dvořák,Hejda,Karbanová,Matouš,Vlašic

Hosté:Škábová Monika,Blahovcová Marcela

Osnova:1.Zpráva o přezkoumání hospodaření.2.Kanalizace.3.Žádost Samkových.4.Zpráva MŠ a žádost.5.Stížnost na chování místní mládeže.6.Rozpočtové opatření.

Úvodem přivítání všech přítomných zástupců občanů a MŠ.

Starosta seznámil zastupitele s přezkoumáním hospodaření obce,které proběhlo 1.11.2005 a se závěrem bez závad.
Dále seznámil přítomné s průběhem kolaudace kanalizace a ČOV s možností spuštění provozu koncem prosince tohoto roku.

Pan Rončík a pan Matouš budou proškoleni na obsluhu přečerpávaček a ČOV zaměstnanci vodovod.a kanalizací Říčany.

Propočítání stočného podle přítoku a odběru el.proudu-OZ souhlasí.

Paní Samková zažádala dopisem o náhradní pozemek, za pozemek,který byl zahrnut v návrhu územního plánu obce na zarovnání hranic sportoviště.OZ zamítlo dát náhradní pozemek a ustupuje od návrhu územního plánu zarovnat pozemek a rozšířit dětské hřiště.
Paní Blahovcová (zástupkyně ředitelky MŠ)seznámila OZ s finančním stavem a zároveň podala žádost o dofinancování letošního roku a zakoupení myčky na nádobí a o výměnu koberce v učebně.OZ souhlasí s převodem 25.000,-Kč na provoz MŠ a zakoupení myčky na nádobí.Koberec bude vyměněn během letních prázdnin v roce 2006.

Starosta tlumočil stížnost občanů na nevhodné chování mládeže v okolí autobusové zastávky.Prostřednictvím „Břežanského listu“ je mládež upozorněná, že kdo bude přistižen při výtržnostech a ničení obecního majetku se bude podílet na úklidu obce.
OZ bylo seznámeno s rozpočtovým opatřením č.7, které bylo nutno udělat hlavně z důvodu převodu fin.prostředků MŠ a opravy obecního domu č.p.77.

Vybavení OÚ a periodikum:
Obecní úřad je vybaven vším potřebným k vykonávání jeho práce a ke kvalitní spolupráci s okolím.Do vybavení tedy patří – telefon,fax,počítač,internet,kopírka,mob.telefony a další běžné kancelářské vybavení,obecní rozhlas.
Jednou měsíčně vychází BŘEŽANSKÝ LIST-který informuje občany o průběhu zasedání zastupitelstva a o důležitých informacích pro občany.

Jedná se přistavování kontejnerů na svoz nebezpečných odpadů,o platbách za svoz odpadu,poplatcích za psi,o změnách v autobusové dopravě apod.Též informuje občany o konání veřejných schůzí a různých akcích,které pořádají místní spolky a MŠ.Též je zde každý měsíc sloupec zápisů z místní kroniky od prvopočátku jejího vzniku.Někdy je doplněno i obrázky, které dodají občané ze svých alb.Je to velice zajímavé, zvláště pro nově přistěhované občany a mládež.Mají možnost se seznámit z dřívějším životem v naší obci.
3.HOSPODAŘENÍ OBCE

Inventarizační zápis o provedené řádné inventarizaci majetku Obecního úřadu Břežany II za rok 2005.
Předmětem inventarizace byly:

DHM-Dlouhodobý hmotný majetek                        
7,265.361,20Kč

 Z toho : 
Budovy, haly, stavby          

7,091.702,70Kč        

                     
Samostatné movité věci          
   173.658,50Kč
DNM-Dlouhodobý nehmotný majetek –ÚP                 358.980,-  Kč

DFM-Dlouhodobý finanční majetek-akcie                     20.000,-  Kč

DDNM-Drobný dlouhodobý nehmotný majetek            26.554,50Kč

DDHM-Drobný dlouhodobý hmotný majetek              310.993,28Kč

Pozemky                                              

 9,688.745,31Kč

Nedokončení investice-kanalizace+vodovod          31,365.283,30Kč

Finanční prostředky 
na BÚ                            
   961.500,32Kč

                   
  
v pokladně                            
              0,00Kč

Pohledávky- pohledávky za obyvateli                      
        10.207,-Kč

Závazky – nezaplacené faktury                         
   2,374.759,-Kč
Předpis mezd                                   


        29.544,-Kč

Inventarizace majetku obce Břežany II byla provedena ke dni 31.12.2005

Do 16.1.2006 komisí ve složení:

Předseda:Hejda Richard

Členové:Baierová Jiřina,Manhartová P.

V budově Obecního úřadu Břežany II proběhla inventura za účasti starosty.

Inventura majetku SDH byla provedena za účasti pana Matouše,paní Šebestové a paní Novotné.Majetek je v dobrém stavu.
ROZPOČET  NA ROK 2006.

Výdaje celkem 4,996.900,--Kč

Z toho: nákup služeb-údržba komunikací   


20.000,--Kč

        
 Dopravní obslužnost                                 

68.400,--Kč

        
 Elektrická energie-provoz vodárny                    
  8.000,--Kč

       
 Budovy,stavby-vodovod                              
          100.000,- Kč

        
 Inv.dotace nefin.podnik.subjektům                   
45.600,--Kč

        
 Budovy,stavby-kanalizace                         
       2,000.000,--Kč

        
 Neinvest.příspěvky MŠ                              
          100.000,--Kč

        
 Neinvest.dotace obcím-ZŠ                          
          230.000,--Kč

        
 Nákup služeb-veřejné osvětlení                             100.000,--Kč
       
 Územní plánování                                                  100.000,--Kč

        
 Nákup služeb-svoz neb.,komun.a ost.odpadu        231.000,--Kč

        
 Nákup služeb a mat.-veř.prostranství                
35.000,--Kč

        
 Odměny zastup,platy zaměst.a na dohody             450.000,--Kč

        
 Platby sociálního poj.                             
          155.000,--Kč

        
 Platby zdravotního poj.                             

50.000,--Kč

        
 Elektrická energie                                  

80.000,--Kč

       
 Služby pošt a telekomunikací                        
65.000,--Kč

        
 Poradenské a právní služby                          
50.000,--Kč

        
 Nákup služeb                                        

90.000,--Kč

       
  Cestovné,pohoštění                                  

65.000,--Kč

        
 Poskyt.zálohy vl.pokladně                          
          250.000,--Kč

        
 Ostatní platby                                     
          142.100,--Kč

        
 Nespecifikované rezervy                            
          527.400,--Kč

Příjmy celkem 4,996.900,-Kč

Z toho: daň z př.FO ze závislí činnosti                    

630.000,--Kč
         
 daň  z př.FO ze SVČ                                 

300.000,--Kč

         
 daň  z př.FO z kap.výnosů                            
  50.000,--Kč

         
 daň  z př.právnických osob                          

700.000,--Kč

         
 daň  z přidané hodnoty                            
         1,200.000,--Kč

         
 daň  z nemovitostí                                  

900.000,--Kč

        Přijaté příspěvky na inv.-vodovod a kanal.         
263.000,--Kč

        Příjmy z poskytování služeb                       

200.400,--Kč

        Příjmy z úroků                                      


  70.000,--Kč

        Přijaté neinv.dary                                  


  35.000,--Kč

        Změna stavu krátkodobých prostředků na BÚ          
500.000,--Kč

        Ostatní příjmy a poplatky                          

148.500,--Kč
4.PODNIKATELÉ

V naší obci je poměrně dost občanů samostatně výdělečně činných.Podnikají hlavně v zemědělství, stavebnictví,obchodu a službách.
Stavebnictví a doprava:František Dufek-elektrikář,Václav Hubáček-elektrikář,Jaroslav Samek-stavební práce,Martin Kolář-zedník,Vilém Šebesta-sádrokarton a plovoucí podlaha,Milan Jansta-instalatér a topenář,Josef Tuček-instalatér a topenář,Pavel Baier-zedník a obkladač,Josef Lunˇáček-zedník,Jaroslav Kramer-tesař,Pavel Štíbr-sádrokarton a malování,Tomáš Brázda-truhlář,Stanislav Navrátil-elektrikář,Petr Navrátil-autodoprava,Jaroslav Pasovský-autodoprava,Petr Lacina-truhlář,Květa Muzikářová-konstrukční práce,Michal Král-truhlář,Milan Kubelka-stavební firma,Miroslav Pešl-zemní práce,Pavel Hanuš-autodoprava,Tomáš Rončík-instalatér.Dále ve stavebnictví podnikají-Šmejkal,Frýda,Drahota.Nekolný.
Zemědělství:Marek Strnad-rostlinná výroba,Petr Král-živočišná výroba a rostlinná výroba,Jan Král-živočišná a rostlinná výroba(chov skotu),Simona Konopásková-chov koní,Jaroslav Poskočil,Martin Louda,Luboš Pokorný-rostlinná výroba(hlavně jahody a maliny)a palírna,Zdeněk Doležal-rostlinná výroba.
Služby a obchod:Miroslav Šmejkal-zámečnictví,Irena Poušková-obchodní činnost,Josef Milík-tiskárna,ing.Pavla Forstová-nahrávací studio,Ladislav Frýda-malíř,Josef Žížala-pohřební služba,Petr Novák-pohostinství a obchod,Stanislav Navrátil-pohostinství,Alena Dorociaková-obchod,Tomáš Cejnar obchod(CCWOOD s.r.o.),Pavel Borovský-grafické práce,Jaroslav Drchota-kominictví,Vlad.Nekolný-jeřábnické práce.
Měla jsem v úmyslu napsat něco více o největší firmě působící v katastru naší obce ,ale bohužel mi nebyly poskytnuty podrobnější údaje a tak se zmíním pouze o tom co vím.Tou firmou je „Berry Servis“ a „Břežanská pálenice“.Majiteli jsou pan Pokorný a pan Poskočil.Jejich firma působí v objektu bývalých Státních statků a na zhruba 30ti ha pozemků v okolí obce.Hlavní produkt jejich výroby je pěstování jahod a malin.Sběr probíhá od května do října pokud nejsou mrazy.Vypěstované ovoce prodávají do velkoobchodu i maloobchodu v podstatě nepřetržitě po dobu sklizně.V objektu St.st. rekonstruovali bývalé stáje na ubytovny pro sezónní dělníky, kteří sem přijíždějí již v období jara, většinou z Ukrajiny a Slovenska.V té době se naše obec rozrůstá o 100 až 150 obyvatel.Někteří zde již zůstali nastálo.Ubytovny jsou dobře vybavené a jsou též napojené na místní vodovod a kanalizaci.
V tomtéž objektu vybudovali pálenici a zde se pálí slivovice z jakéhokoliv ovoce.Je možno si donést ovoce své.Zdá se ,že obě firmy velmi dobře prosperují ,ale podrobnější údaje nemám.
5.VÝSTAVBA,DOPRAVA A SPOJE.
Připravuje se výstavba asi 30 rodinných domků na parcele za zdí.V roce 2006 by měl být pozemek zasíťován a odprodán.Ve výstavbě je dům č.p.14, který odkoupila paní Světlana Zimmermann.V součastné době probíhá rozsáhlá rekonstrukce a přístavba.Má zde být celkem 14 bytů různých velikostí.

Od ledna pokračují práce na výstavbě kanalizace a vodovodů a výstavba ČOV.V červnu konečně začíná oprava všech komunikací v obci.Silnice byly velice porušeny výstavbou kanalizace a vodovodu a tak se všichni těšíme,až bude vše uvedeno do normálu.Budou zbudovány v každé ulici i zpomalovací pruhy.Je to nutné vzhledem ke stále většímu provozu v obci a též se uvažuje o snížení rychlosti v obci.Jedná se hlavně o bezpečnost našich dětí.ČOV se slavnostně otevřela 15.12.2005 za účasti občanů a k její obsluze byly vyškoleni odbornými pracovníky pan Matouš Jiří a pan Rončík Jaroslav.

Veřejná prostranství jsou udržována hlavně díky zaměstnancům OÚ panem Bukešem Milanem,Vyhnálkem Josefem,Baierovou Jiřinou a Hejdovou Ivetou..Průběžně jsou prořezávány stromy a keře v obci i mimo ní.
Naše obec je jedna z mála v okolí,kde nejsou černé skládky a svoz odpadu je zabezpečen kontejnery na tříděný odpad.Každé číslo popisné je povinno odkoupit na OÚ alespoň 10 lístků na odvoz popelnic s komunálním odpadem,což doufám donutí každého občana k tomu ,aby neznečišťoval okolí naší obce.

Doprava do okolích obcí a do Českého Brodu je zabezpečena PID(červené autobusy),během dne-tam i zpět.Je to nutné hlavně pro děti,které dojíždějí do škol v Českém Brodě.Občané se ale shodují na tom ,že spojů je málo ,hlavně v dopoledních hodinách.1,5km od obce je vlaková zastávka Rostoklaty na trati Praha-Kolín.Vlaky jezdí poměrně často a tím je zajištěno spojení do zaměstnání i za zábavou pro obyvatele naší obce.

Každý den kolem deváté hodiny k nám dojíždí poštovní auto z pošty v Českém Brodě,čímž je zajištěno denní dodávání poštovních zásilek včetně balíků,důchodů,novin a časopisů.V té době je též vybírána poštovní schránka,která je umístněna u bytovek na kraji 2.ulice.Téměř všichni obyvatelé nají přípojky na telefon,velký počet má i internet.Příjem televizního i rozhlasového signálu je zde velmi dobrý.Signál na mobilní telefony všech operátorů je též dobrý.V okolí je několik vysílačů.
Pod památkovou péčí je pouze brána u Boháčova statku č.p.1.

6.VEŘEJNÝ ŽIVOT V OBCI.

V obci nejsou činné žádné politické strany.

V obci jsou činné tyto spolky:Hasiči,rybáři,sportovci,myslivci.

Rybáři:počet členů           dospělí-  muži
262 čl.
          děti- muži
71




         ženy
    6čl.                    ženy            6
Akce:6.2.-brigáda v Chrástnici(vysbírání odpadků a nečistot kolem vody,prořezání dřevin),16.2.-příprava na úklid sálu v Rostoklatech,19.2.-IX.Valná hromada v Rostoklatech(od 10.00hod),27.2.-brigáda v Chrástnici(úklid buňky a natažení lana nad chráněným územím,13.4.-vysazení 4q tržního kapra do Chrástnice před závody,22.4.-dětské závody,23.4.-rybářské závody pro širokou veřejnost i rybáře,24.2.-brigáda(úklid po závodech),26.4.-výsadba 50ks jedliček kolem vody Chrástnice,12.5.-brigáda a nasazení rychlené štičky cca 500ks,11.6.-rybářské závody,odchyt okouna a sumce z důvodu přemnožení(byli vypuštěni v Mrvicích u Benešova v oboře,22.6.-nasazení 1,5q kaprů,8.-10.7.-letní tábor pro mladé rybáře v Mrvicích v oboře,15.8.-nasazení kaprů před závody,20.8.-brigáda před závody,26.8.-dětské závody,27.8.-rybářské závody pro rybáře a veřejnost,28.8.-brigáda a úklid po závodech,27.10.-nasazení candáta,lína a bolena,26.11.-ukončení sezony,zamykání vody,odpoledne posezení v klubovně s pohoštěním,17.12.-vánoční rozlučková s pohoštěním.
Během roku se uskutečnilo 16 výborových schůzí.Rybáři pomáhali se zajištěním dětského dne na hřišti SK Břežany II.Celoroční spolupráce OÚ Břežany II. A ostatními činnými organizacemi v obci.
Hasiči:počet členů           
dospělí-               
děti-

Akce:Oprava hasičského auta,vymalování a uklizení hasičské zbrojnice,2x uspořádali sběr železného šrotu.Dále oslavili životní jubilea členů pana Pouška,p.Novotného a paní Šebestové.Zakoupili nové vybavení hasičské zbrojnice-průtokový ohřívač,ubrusy a poličku.Zakoupili nové uniformy pro členy SDH 4ks.Začátkem roku na žádost Obecního úřadu sbor doplňoval studny občanům v ulici na Černíky,kterým strhla vodu firma Profistav.Připojili se na vodovodní řad a kanalizaci.
Sportovci:počet členů            dospělí-             
děti-

Akce:Naši fotbalisté sehráli desítky zápasů.Na konci jarní sezóny obsadilo I.A mužstvo 5.místo ve 4.třídě odd.C.Mužstvo žáků vyhrálo okresní soutěž a postoupilo do okresního přeboru.
Na konci jarní sezony uspořádala SK dvoudenní zájezd na Moravu s návštěvou sklípku a sehrání přátelského utkání v kopané.Na zájezd odjelo 20 členů SK, navštívili Mikulov.Za krásného počasí absolvovali prohlídku města ,utkání a večer posezení ve sklípku.Zájezd se všem velice líbil a tak se těší,že si ho v příštím roce zopakují.
Členové se zúčastňují brigád na úpravu hřiště a pomáhají při akcích v obci.

Myslivci:počet členů      

Akce:
Kulturní dění v obci chybí,jelikož po vrácení společenského sálu v restituci nejsou prostory k pořádání takovýchto akcí.Dříve se zde pořádalo každoročně několik plesů a tanečních zábav u příležitosti oslav MDŽ,poutě a posvícení.

Pouťovou zábavu letos zajistili sportovci v kiosku na hřišti.Oslavy proběhli ve dnech 22.7.-24.7.2005.První den proběhly turnaje ve fotbalu a večer k tanci a poslechu zahráli „ Heligonky“.Druhý den-pátek- byla taneční zábava,ale s malou účastí ,neb byla zima a taneční parket je venku.Přes nepřízeň počasí se veselí protáhlo až do třetí hodiny ranní.Třetí den-sobota-odpoledne probíhají fotbalové zápasy a večer opět tanec a zábava ,tentokrát s velkou účastí i když počasí moc nepřálo.V neděli se konali ještě fotbalové zápasy.O celou akci se starali sportovci a pan Stanislav Navrátil.
Posvícení-10.9.2005, k tanci a poslechu hrál pan Švejkovský
Dětský den-14.6.2005,zúčastnilo se 66 dětí.Pořadatelé(většinou maminky),pro ně připravily spoustu zajímavých soutěží:chytání rybiček,skákání v pytli,zatloukání hřebíků,jízdy na kole přes prkno,házení na lahve,shazování plechovek,malování křídou a další.Pořadatelé byli převlečeni za masky.Konala se dětská diskotéka,k tanci a poslechu hrál pan Švejkovský.Na závěr si děti opékali buřty.Počasí bylo hezké a děti byli spokojeny.Akce se pořádala na hřišti.
Dětský maškarní ples-3.9.2005 uspořádala kulturně školská komise tj. paní Karbanová a maminky dětský maškarní ples na hřišti SK Břežany.Zúčastnilo se 30 masek.K tanci a poslechu hrál pan Švejkovský.Myslivci uspořádali soutěž ve střelbě na terč.
Jak už jsem se v začátku zmínila,místní OÚ vydává měsíčník „Břežanský list“,kde informuje občany s činnosti OZ a dodává další důležité informace.

Paní ing.Pavla Forstová vede kroužky výtvarné výchovy,zpěvu a výuku hry na hud.nástroje, pro děti i dospělé. 

7.ŠKOLSTVÍ.

Zprávy o činnosti MŠ:18.2.2005-divadlo „Hurvínek a kouzelník“-16 dětí
21.3.2005-divadlo Tuchoraz „Zvířátka a Petrovští“-15 dětí,25.5.2005-výlet do ZOO v Praze,jízda vláčkem-17 dětí,22.6.2005-školní výlet do Poděbrad,plavba parníkem-17 dětí,11.6.2005-17.6.2005 škola v přírodě v RS Zbyslavec u Heřmanova Městce ,zúčastněno 8 dětí,11.10.2005-divadlo Tuchoraz-15 dětí,22.11.2005-divadlo „Čert a Káča“-10 dětí.5.12.2005 se konala ve školce „Mikulášská nadílka“.
Statistika dětí:25 dětí
Zajímavosti ze života školky v průběhu roku:30.4.2005 uspořádali rodiče dětí na hřišti SK Břežany „Čarodějnice“s opékáním buřtů.Spolupráce při Dětském dnu,Čarodějnic i Dětském maškarním plesu.
Školka sdírá PET lahve a odevzdává je, za utržené peníze nakupuje dětem hračky.

Ředitelka MŠ je paní Mir.Musilová,nyní na mat.dovolené-vykonává funkci hospodářky.Zastupuje paní M.Vyhnánková  a učitelka paní Marcela Blahovcová.Kuchařkou je paní Libuše Karbanová.
8.SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ ZÁLEŽITOSTI.

V obci je 8% nezaměstnanost(jedná se o občany se základním vzděláním).Do obce dojíždí pečovatelská služba a dováží stravu méně pohyblivým občanům o které se nemá kdo postarat.
9.POČASÍ.

Počasí se tohoto roku docela vyřádilo.

Leden-teplotně nad normálem,teploty se pohybovaly od+5 do +8st.C a bylo deštivo.

Únor-časté sněžení,zvláště na horách a na silnicích kalamita,teploty od -8 až-15st.C.

Březen-začátek bylo ještě mrazivé počasí se sněžením.Od 15.3.začalo svítit slunce a citelně se oteplilo,teploty se vyšplhaly až na +18st.C.

Duben-bylo teplo +15 až +20st.C,většinou polojasno,někdy déšť.Kolem 20.4.postihly celou republiku noční mrazíky až -8st.C,což se neobešlo beze škod.Pomrzlo mnoho ovocných stromů(hlavně třešně,meruňky,broskve),okrasné Magnólie apod.Předpokládané škody v celé republice se odhadují na 100mil.Kč.
Květen-teplotně nadnormální,až+30st.C,což se neobešlo bez krupobití a přívalových dešťů a bouřek,které znepříjemnily několika obyvatelům život. Zatopené sklepy.

Červen-první polovina byla chladná a deštivá,druhá polovina slunečná a teploty mezi +25 až +30 st.C.

Červenec-první dekáda byla deštivá a chladno,okolo +10st.C.Druhá a třetí dekáda byla abnormálně teplá ,ale deštivá.Nechyběly ani bouřky a silný vítr.

Srpen-poměrně deštivo a teploty velice proměnlivé +15 až +28st.C
Září-většinou polojasno,teploty +20 až 25st.C.

Říjen-první polovina polojasná denní teploty +10 až +12st.C,noční a ranní mrazíky,druhá polovina-rána chladná,denní teploty kolem +20st.C a slunečno.

Listopad-poměrně teplý,teploty kolem +10st.C,ráno přízemní mrazíky.19.11.napadl první sníh.

Prosinec-počasí celkem v normálu,v noci lehké mrazíky a denní teploty se pohybovaly mírně nad 0st.C.V druhé polovině napadl sníh,ale vánoce byly opět teplé a na blátě.Mrznout začalo během vánočních svátků.Na Silvestra bylo místy  až-20st.C .Tady u nás bylo asi -12až -15st.C.
10.POHYB OBYVATELSTVA

Ke 31.12.2005 žije v naší obci 540 obyvatel.

Počet narozených dětí:
6
Kolářová Simona  č.p.164  

06.02.2005

Kobelová Kateřina  č.p.75              
 06.02.2005

Hačecký Lukáš č.p.44                    
15.04.2005

Šebestová Eliška č.p.81                 
28.05.2005
Kolář Filip č.p.134                     
18.08.2005

Počet úmrtí:


11
Brázdová Anežka 11.04.1915-04.01.2005,Rybníčková Ludmila 14.09.1910-05.01.2005,Poušková Božena 17.09.1923-10.01.2005,Foltýnová Eva 18.11.1930-06.04.2005,Vlašic František 12.11.1924-19.05.2005,Straková Ludmila 23.04.1939-19.05.2005,Buňka Vlastimil 19.07.1942-03.10.2005,Brázdová Eva 09.04.1957-22.10.2005,Crkal Ladislav 14.07.1926-26.11.2005,Průcha Vilém 09.06.1941-02.12.2005,Škábová Ludmila 06.02.1928-21.12.2005.
Počet přistěhovaných: 
22
Hačecký Radek č.p.44,Kutsyna Irena č.p.75,Kopcová Gabriela č.p.14,Husak Světlana č.p.71,Ivanysh Mar´yana č.p.71,Medyanyk Hanna č.p.71,Pokovba Hanna č.p.71,Saleychuk Anton č.p.71.Yanchiy Mariya č.p.71,Bokoch Alla č.p.71,Veselý Jan č.p.3,Chopyk Antonina č.p.71,Leva Hanna č.p.71,Ilkov Valentyna č.p.71,Kolková Klára č.p.135,Kolková Tereza č.p.135,Bota Mariya č.p.71,Pokovba Světlana č.p.71,Hlavatý Ondřej č.p.185,Knotková Alena č.p.186,Barunin Ivan č.p.29,Hanuš Jan č.p.20.
Počet odstěhovaných: 
8
Znamenáček Miroslav č.p.32- 09.02.2005,Barsová Silvie č.p.96-17.06.2005,Vánˇa Zdeněk č.p.189-07.09.2005,Drahošová Zdeňka č.p.2-26.09.2005,Drahoš Ladislav č.p.2-24.10.205,Bokoch Alla č.p.71-14.11.2005,Traňovych Stefan č.p.1-08.12.2005,Pokovba Ivan č.p.71-21.12.2005.
Počet sňatků: 

1
Hlavatý Ondřej-Manhartová Pavlína – 01.07.2005

Počet rozvodů: 
2
26.05.2005 Telc Václav a Telcová Eva

06.06.2005 Žížala Jan a Žížalová Hana

Přestěhovaní v rámci obce:  2

Škábová Monika 09.03.2005 z č.p.188 do č.p.44

Drahoš Michal 07.12.2005 z č.p.2 do č.p.9

Životní jubilea:
60 let:
Novotná Marie 08.06.1945
Bendová Libuše 20.09.1945

Novotný Jiří 02.03.1945

Svobodová Ivana 20.06.1945

Dorociaková Alena 22.01.1945

Doležal Václav 22.04.1945
Vycpávek Petr 30.12.1945

Šebestová Zdeňka 03.05.1945

Kratochvílová Eva 03.08.1945

Rončíková Eva 01.08.1945

Kotlík Miroslav 14.08.1945

70 let: 

Hřebíková Miroslava nar.03.08.1935

Pipková Božena nar.28.11.1935

Matoušová Marie nar.02.01.1935

Dvořák Stanislav nar.25.03.1935

80 let:

Švejkovská Jiřina nar.04.03.1925

90 let:

Tučková Karolína nar.25.4.1915

Nehody:

V obci došlo k několika drobným dopravním nehodám bez vážných následků.

21.května bylo v lesíku- Chrástnici nalezeno oběšené tělo čtyřicetiletého muže z okolí,který zde tímto způsobem vyřešil své životní problémy.

3.září došlo u bytovek na Sokolovně k těžkému úrazu při prořezávání stromů.Pan M.Šindelář zde spadl ze stromu a utrpěl zlomeninu páteře a byl převezen vrtulníkem do nemocnice.V současné době je již téměř zdráv.
Z Kolínského deníku dne 26.9.2005. Z vodního vrtu na jahodovém poli za obcí Břežany II směrem na  Černíky ukradl kdosi dvě čerpadla a filtr z vodního vrtu.Při tom značně poškodil potrubí a elektroinstalaci,čímž místní firmě způsobil škodu padesát tisíc korun.

Z mého pohledu: Tento rok bylo v obci  poměrně rušno díky výstavbě vodovodu a kanalizace.Bylo hodně problémů s neupravenými komunikacemi.Občané, tudíž i já, se dlouhou dobu brodili v blátě na ulicích.Mohla by se zlepšit autobusová doprava.Spojů do našeho spádového města Českého Brodu je hlavně v dopoledních hodinách málo.Občané mají velký zájem o zlepšení.Nelíbí se nám též velký provoz na hlavní silnici.Denně tu projíždí velké množství nákl.automobilů a kamionů.Silnice je zničená a díky povozu je v centru dost rušno a nebezpečno,hlavně pro děti.Utěšujeme se tím, že všude je něco a snažíme se žít pokud možno v klidu a pohodě.
Zapsala Zdeňka Borovská
V Břežanech II. dne 26.3.2006.
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