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Naše č. j.: SVS/2015/008298-S
Vyřizuje: MVDr. Iva Táborská
Telefon: +420 327 512 171
V Benešově 26.01.2015
Informace pro občany Břežan II, okr. Kolín
Po obdržení podnětu obyvatele obce Břežany II dne 19.1.2015 o dlouhotrvajícím hromadném úhynu  volně žijících hrdliček zahradních a divokých holubů v obci odebrala dne 21.1.2015 Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj vzorky uhynulých hrdliček k laboratornímu vyšetření. Státní veterinární ústav Praha ve vzorcích zjistil dne 23.1.2015 původce nebezpečné nákazy ptáků – pseudomoru drůbeže - newcastleské choroby (paramyxoviru holubů) . 

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj upozorňuje, že podle § 40 odst. (1) písm. a) a odst. (3) zákona č. 166/1999 Sb., v platném znění (veterinární zákon) je povinen hlásit výskyt uhynulých zvířat osobě, která provádí jejich sběr a přepravu k neškodnému odstranění ten, komu náleží nebo spravuje místo nálezu uhynulého zvířete a není – li znám majitel zvířat, hradí náklady neškodného odstranění uhynulých zvířat obec.

Poučení o nákaze: 

Newcastleská choroba - pseudomor drůbeže (paramyxovirus holubů) je vysoce nakažlivé virové onemocnění hrabavé drůbeže, holubů a vzácněji vodní drůbeže. Onemocnět touto nákazou a přenášet ji mohou i ostatní druhy volně žijících ptáků. Hlavním způsobem šíření viru je přímý kontakt s nakaženými jedinci a nepřímý kontakt s prostředím kontaminovaným výměšky a trusem nakažených ptáků, možný je i přenos vzdušnou cestou. Inkubační doba trvá zpravidla 4-6 dní. Nakažení ptáci mohou uhynout bez příznaků onemocnění nebo vykazují netečnost, dýchací potíže a nervové příznaky, ztráta koordinace pohybů, průjmy.

Ve výjimečných případech je onemocnění přenosné na člověka, zejména pro pracovníky ve velkochovech drůbeže. Místem vstupu infekce jsou oční spojivky a onemocnění se může projevovat mírným zánětem očních spojivek, případně připomínat mírné nachlazení. 

Drůbež i holuby je možné proti této chorobě očkovat
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj doporučuje nemanipulovat s nemocnými nebo uhynulými hrdličkami a divokými holuby a místo jejich nálezu oznámit obci. Případy zvýšených úhynů drůbeže nebo holubů hlaste Krajské veterinární správě Státní veterinární správy pro Středočeský kraj pracovišti v Kolíně, Na Svobodném 160, 280 00 Kolín VI.  
S pozdravem

MVDr. Zdeněk Císař
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