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Noviny nejen pro obyvatele Břežan II


květen 2011

Pár slov úvodem…

Milé spoluobčanky,
milí spoluobčané, 
jaro je skoro za námi, léto začíná a v obci máme za sebou několik akcí: vítání občánků, rybářské závody v Chrástnici i na rybníce, brigádu na úklid před Chrástnicí atd. O většině  akcí se dočtete v Listech, vše je také popsané na webu včetně mnohých fotografií, které se sem do Listů nevejdou. Těm, kteří mají přístup k internetu, připomínáme adresu www.brezanyII.cz  O dění v obci se tam dozvíte dříve než z obecních nástěnek nebo z našich mini novin. Proto neváhejte a surfujte…
Krásné léto a prázdniny plné nezapomenutelných zážitků Vám přeje Vaše zastupitelstvo.
Vítání občánků

V sobotu 21. května 2011 se konalo slavnostní vítání našich nejmenších občánků. Letošní rok byla slavnost uspořádána v jídelně místní mateřské školy – děkujeme školce za zapůjčení místnosti a paním učitelkám za krásné a dojemné pásmo básniček a písniček. Na vystoupení dětí navázala místostarostka slavnostním proslovem a poté byly děti zapsány do pamětní knihy obce. Za uplynulý rok se narodilo celkem 10 nových občánků, slavnostního vítání se jich účastnilo 6:

· Tereza Čepelková
· Barbora Křížová
· Adina Václavková
· Zdeněk Poušek
· Matěj Straka
· Matteo Zounar
Všem dětem a rodičům ještě jednou přejeme hodně zdraví a slunné pohody.                  (jkra)
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Zastupitelské aktuality
· Jedním z hlavních závěrů z veřejného zasedání ze dne 25. 3. 2011 je rozhodnutí o zamítnutí koupě úklidového vozu. Zastupitelstvo obce odhlasovalo toto zamítnutí na základě negativní reakce přítomných občanů.

· Z téhož veřejného zasedání vyplynulo, že do konce dubna bude podána žádost o dotaci na výstavbu nové MŠ. Tak také bylo učiněno a nyní čekáme na rozhodnutí Kraje. Na základě mandátní smlouvy žádost za obec podává a spravuje firma Enviroservices p. Skalického. Firmě na základě mandátní smlouvy náleží za toto odměna 30.000,- Kč. Pro připomenutí uvádíme, že v dotačním balíku je pro celý Středočeský kraj určeno 60 mil. Kč, Břežany II žádají o 20 mil. Kč (= 80% z ceny projektu bez DPH), celková hodnota projektu s DPH je 30 mil. Kč.
· V soutěži na zhotovitele dešťové kanalizace v centru obce zvítězila firma KFH Trading s nabídkou 203.815,- Kč vč. DPH. Výkopové práce budou započaty v nejbližší době.
· Od 1. 4. 2011 se na úklidu obce podílí další brigádnice, paní Zdena Miková. Její pracovní místo bylo vytvořeno na základě rozhodnutí Úrádu práce v Kolíně, který se obdobně jako u paní Jany Šebestové podílí na pokrytí jejích mzdových nákladů. (Kromě těchto 2 brigádnic obec využívá k úklidu ještě dalších 2 brigádníků, kteří jsou kompletně hrazeni z rozpočtu obce.)
· Zastupitelstvo obce schválilo nákup nových plastových oken do mateřské školy v hodnotě 226.094,- Kč od firmy Vekra. Okna budou mít vnější provedení v dekoru dřeva a členěna budou dle oken původních tak, aby byl zachován jejich starý ráz. Vnitřní provedení oken bude kvůli nedostatku světla v barvě bíle. V současné době probíhá výroba oken, v červenci bude probíhat na budově vybourání oken starých a instalace oken nových. V případě rekonstrukce budovy bude možné okna dočasně deinstalovat a opětovně použít.
                                                                  (jkra)
Dětský den oslavíme spolu s koncem školního roku
V letošním roce oslavíme Mezinárodní den dětí spolu s koncem školního roku. Oslava proběhne v neděli 26. 6. 2011 na místním fotbalovém hřišti. Již nyní se můžete těšit na odpoledne plné her a soutěží. Děkujeme předem všem sponzorům, mj. také paní Drchotové.                          (jkra)
                              

Úklid před Chrástnicí
V rámci jarní akce Ukliďme Pošembeří se 2. 4. 2011 konala brigáda na úklid prostoru před Chrástnicí. Na vycházky tam chodíme skoro všichni, bohužel někteří z nás si s sebou všechno neodnesou zpátky, a tak bylo sesbíráno celkem 20 pytlů odpadu. Dobrovolníkům děkujeme za účast, především těm nejmenším!           
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                                             (jkra)                     

Úklidový stroj nebude
Technické služby Český Brod nabízí všem našim občanům ZDARMA uložení veškerých vyřazených domácích spotřebičů (ledničky, myčky, TV, počítače. Monitory, atd.) Spotřebiče je nutné dovézt na místo a prokázat se trvalým bydlištěm. Dále je možné za POPLATEK uložit veškerý bioodpad, dřevo a suť.        (jkra)
Zastupitelské aktuality – pokračování
· Zastupitelstvo obce schválilo postup proti dlužníkům na stočném za rok 2009 a 2010. Nejprve budou rozeslány upomínky, poté budou pohledávky vymáhány soudní cestou. K 15. 4. 2011 činila celková dlužná částka 111.390,- Kč!

· Nadále probíhá změna č. 2 územního plánu Břežan II. Dne 24. 5. 2011 se v Českém Brodě na Úřadě územního plánování konalo jednání zástupců okolních obcí, navrhovatele (Břežany II) a dotčených orgánů. Vzhledem k předešlým výtkám ze stran sousedních obcí na adresu přístupové cesty k těžebnímu prostoru a k těžebnímu prostoru samotnému se očekávala hojná účast sousedů. Z jejich řad se ale nikdo nedostavil (s výjimkou Vyšehořovic), jednání proběhlo hladce a nyní běží třicetidenní lhůta, během níž mají všichni zúčastění možnost podat své námitky. Občané budou moci podávat své námitky v dalším kole jednání, které je očekáváno na  podzim t. r. . 
O vývoji budete nadále informování, sledujte mj. obecní úřední desku nebo e-desku.
· Jestliže řešíte každý víkend při sekání zahrady problém kam s trávou, nechejte ji každé pondělní ráno před svým domem a tato bude na náklady obce svezena do kontejneru ke kompostování. Upozorňujeme ale, že svážet se bude pouze posečená tráva. Bude-li v trávě nalezen jiný odpad (např. kameny, plechovky, komunální odpad, atd.) nebude tráva ani odpad vyvezen a to ani kdykoli v následujícím období. Svoz posečené trávy bude probíhat pravidelně každé pondělí ráno až do 31. 10. 2011.
    (jkra)
Rybářské závody na obecním rybníce

  V sobotu 9. dubna 2011 proběhly na obecním rybníce první rybářské závody. Závodů se zúčastnilo 33 soutěžících, z toho 13 dětí a 20 dospělých. Za větrného, ale slunečného počasí se závodilo ve dvou kategoriích, děti a dospělí. Vítězům byly předány ceny v hodnotě 4 270 Kč a dodatečně jim ještě jednou gratulujeme! 

Kategorie dětí:






Kategorie dospělých:
1. Frýdová Veronika




1. Poušek Mirosalv




2. Frýda Tomáš





2. Hejda Richard
3. Kropáč David 





3. Lacina Josef                                 (jkra)
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