    BŘEŽANSKÉ LISTY

Noviny nejen pro obyvatele Břežan II

              duben - červenec 2012


Pár slov úvodem…

Milé spoluobčanky,
milí spoluobčané, 
čtvrtroku od posledního vydání uteklo jako voda, prázdniny jsou v plném proudu a my Vám přinášíme ty nejpodstatnější informace z dění v obci. 
Posledních několik čísel Břežanských listů bylo věnováno lupku a jeho případné těžbě. Ačkoli v referendu na toto téma jsme rozhodovali již v březnu, nadále čekáme na soudní potvrzení nebo vyvrácení jeho výsledku. Výsledek referenda byl v zákonné lhůtě napaden, Krajský soud v Praze námitku zamítl a výsledek referenda potvrdil, nicméně žalující se dle zákonné možnosti odvolal u Kasačního soudu v Brně. Veškeré aktivity ohledně územního plánu jsou zastavené a my opět čekáme na vyjádření soudu. 

Horkou novinkou určitě bude rekonstrukce chodníku podle hlavní silnice, obnova obecních parčíků, oprava volební místnosti, atd., ale o tom už více v Listech. 

Přejeme příjemné letní čtení.

                      
Jitka Kratochvílová
                     
        místostarostka
Letní provoz Obecního úřadu
V době od 11. 7. do 31. 8. 2011 bude Obecní úřad Břežany II otevřen ve večerních hodinách pouze ve středu, a to v obvyklé době 18,00 - 19,00 hod. Dopolední úřední hodiny zůstávají beze změny.                                        (jkra)
U Obecního úřadu řádil vandal
Bohužel žijí mezi námi tací, co si neváží práce ostatních a věci obecní považují za své. Z truhlíků na Úřadě někdo zcizil muškáty. Doufáme, že cestou domů polámal nejen je ale i sebe(              (jkra)
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Zastupitelské aktuality
· Bylo rozhodnuto o podání druhé žádosti o dotaci na novou MŠ. Za obec bude žádost podávat firma Folbeset plus, s. r. o., která za podání žádosti obdrží 55 000 Kč. V případě přiznání dotace obci firma Folbeset obdrží 420 000 Kč a dalších 60 000 Kč jí bude náležet za vypracování závěrečné zprávy. 
· Do MŠ budou zakoupeny nové vchodové dveře směrem do zahrady v hodnotě 25 150 Kč.
· Chodník podle hlavní silnice je krátce před rekonstrukcí. Za 28 250 Kč byl vypracován projekt, který zahrnuje jeho rekonstrukci od obchodu až po dům pana Hladíka vč. vyvýšených obrubníků, vjezdů k rodinným domkům a parkovacích míst v centru obce. Z cenových důvodů bude rekonstrukce rozdělena do 2 etap. V letošním roce dojde k opravě od obchodu až po retardér. Právě probíhá výběrové řízení na zhotovitele, opravné práce budou probíhat v září 2012.
· Z nadačního fondu T-Mobile se podařilo získat dotaci 51 500 Kč na obnovu parčíků u lva a u pomníku a na založení nového parčíku u vjezdu Za zeď. Pro realizaci projektu je nutná finanční spoluúčast obce, ale také práce dobrovolníků. Srdečně všechny zveme a spoléháme na Vaši účast( O přesném termínu akce budeme včas informovat, předpokládaný termín je srpen či září 2012. V rámci projektu budou ošetřeny dřeviny staré, vysazeny rostliny nové a zabudovány lavičky tak, abychom si měli kde odpočinout a posedět.     
·  K dohodám občanů s obcí o vypouštění odpadních vod (stočné) je nutné podepsat dodatky.  Původní dohody obsahují neaktuální platební podmínky. Nové dodatky zohledňují již delší dobu uplatňované platební podmínky, nejedná se o novinku, jde o aktualizaci údajů: splatnost stočného za předešlý kalendářní rok je k 31. 1. roku následujícího. Poplatky lze rozdělit do čtvrtletních splátek, platbu lze povést v hotovosti na Úřadě nebo bankovním převodem. Nebude-li stočné uhrazeno do 31. 1., Obecní úřad zašle dlužníkovi fakturu s příslušnou částkou a nebude-li ani tato uhrazena, bude poplatek vymáhán soudní cestou.  Žádáme všechny občany o podpis dodatku, který je přílohou Listů a jeho vrácení na Obecní úřad.               













    (jkra)
Pohřebiště
Již v minulém čísle jsme informovali, že především z důvodu úspory v obecním rozpočtu byla vypovězena Dohoda o poskytování příspěvku na provoz a údržbu pohřebiště s obcí Rostoklaty ve výši 4 500 Kč za rok.  Byly osloveny okolní obce Tuklaty, Černíky a Rostoklaty s žádostí o poskytnutí pohřebiště a vyčíslení částky za rok. Ve finále byla přijata nabídka z Černík a nová Dohoda o poskytování příspěvku na provoz a údržbu pohřebiště s nimi byla podepsána  za 1 000 Kč za rok. 

Pro majitele stávajících hrobů v Rostoklatech se nic nemění, nadále jsou povinni odvádět poplatek z hrobu  Obecnímu úřadu v Rostoklatech. Případným novým zájemcům o pohřebiště  nemůže být již v Rostoklatech vyhověno, nechť se tito obrací na Černíky. 







     (jkra)


Referendum nese ovoce

Ačkoli zatím stále čekáme na potvrzení platnosti referenda, první pozitivní výsledky už máme. Lupkové závody nejprve nabídly účast dětem na letním táboře za zvýhodněnou cenu a každá ze zájmových organizací v obci obdržela 5 000 Kč. Dále potom si Lupkové závody za 20 000 Kč ročně pronajaly na 4 hodiny měsíčně po dobu 2 let naši volební místnost s tím, že ji zrekonstruují. 

V rámci opravy bude místnost odvodněna, uvnitř do výšky oken bude otlučena omítka a vybourána podlaha. Místnost bude znovu vybetonována a bude položena nová dlažba. Náklady se odhadují na cca 150 000 Kč.

Lupkové závody také bez ohledu na výsledky referenda (zda je soud potvrdí či nikoli) uhradí změnu územního plánu ve výši 350 000 Kč!                        (jkra)
Rybářské závody na obecním rybníce

Dne 14. 4. 2012 se uskutečnily závody na rybníce na návsi. Závody přijeli podpořit rybáři z Loun, Budějovic, Pelhřimova, Čáslavi; celkem se závodů zúčastnilo 44 závodníků, z toho 27 dospělých a 17 dětí.
Vítězové závodů dětí :
1. Frýda Tomáš - 79 cm ryb

 2.Gálová Karolína - 45cm ryb,

3.Miková Adéla (losované, ostatní děti bez úlovku). 
Každý závodník obdržel cenu, sladkosti dětem věnovali hasiči.
Vítězové závodů dospělých :
1. Stražák Bohumil – 377cm,

2. Jedlička Jaroslav – 341 cm

3.Hlaváček Ladislav – 206 cm

4. Žížala Jan – 181 cm
5. Slanař Josef - 164 cm
Uloveno bylo 45 kaprů, nejdelší 55 cm, největší ryba – amur 60 cm.

Děkujeme členům SDH Břežany II za pomoc při zajištění pohoštění.




















(tbra)

Rybářské závody v Chrástnici

Dětské rybářské závody v pátek 20. dubna 2012 od 16.30 hod. se vydařily. Hlavně počasí dětem přálo, i když předpověď nebyla moc příznivá. Do závodů se přihlásilo 19 dětí.

Výsledky : 

1. Gálová 265 bodů
2. Slavík 176 bodů
3. Kolář M. 148 bodů
Soutěž o největší ulovenou rybu - žák Slavík, kapr 63 cm.
Všem přihlášeným dětem byly rozdány ceny.
Ulovilo se 16 ks kapra, 3 ks lína a 4 ks plotice.
Rybářské závody v sobotu 21. dubna 2012 od 7.00 hod. se obzvlášť vydařily, od počasí až po účast, protože se do soutěže přihlásilo 37 závodníků.

Výsledky: 

1. Houžvička Z. 343 bodů
2. Švejkovská E. 175 bodů
3. Svoboda M. 169 bodů
Soutěž o největší ulovenou rybu - Švejkovská E., kapr 62 cm.
Ulovilo se 17 ks kapra, 2 ks plotice, 2 ks lína, 1ks bolena a 1 ks štiky.  
                                                          (ahla)
Lanové aktivity v Chrástnici
V neděli 20. května odpoledne se konalo herní odpoledne pro děti s názvem Lanové aktivity 2012. Hlavním bodem odpoledne byly 4 lanové aktivity v Chrástnici – lana natažená mezi stromy v různé výšce s různou obtížností lezení. Děti se do lezení pouštěly s obrovskou odvahou a nasazením, nezalekly se ani přelezu nad roklí ve výšce cca 2 metrů.
Kromě lan na děti v průběhu odpoledne čekala soutěžní stezka přes celý lesík. Na osmi stanovištích si mohly děti prověřit mj. znalosti lesa, zvířat, rostlin a připomenout si pravidla chování v lese a třídění odpadu.

I přestože někdo nepřející strhává z obecních nástěnek plakáty o dětských akcích, startovalo celkem 45 dětí ve věku od 2 do 13 let. Za absolvování všech disciplín obdržel každý sladkou odměnu a na závěr byla losována tombola. Tolik křiku a jásotu už jsme dlouho nezažili; stolní fotbálky, batohy a cestovní kufříky děti nadchly. Kdo nevyhrál v tombole, mohl si vybrat z hromady menších hraček, které věnoval pan Beran. 
Děkujeme všem dobrovolníkům za pomoc s organizací,  Corridooru za zapůjčení lan a firmám Berry servis a Albi za sponzoring.            (jkra)                       
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Břežanské hraní
V neděli 24. června 2012 od 15,00 hod. jsme na fotbalovém hřišti vítali prázdniny. Vítalo se především hrou a zábavou.

Na programu byly hry všeho druhu: hod na plechovky, penalty na bránu, slalom v popelnici, skákání na míči, výlov rybiček a prolézání obručemi. Děti také lovily poklad v kbelíku zbytků, rozpoznávaly chutě nebo házely mokrou houbou po rodičích, což se nakonec ukázalo jako ze všeho nejoblíbenější. Za statečnost a odvahu dostal každý soutěžící dárkovou tašku s malými pozornostmi a košíček jahod. Rozdávaly se také bonbóny a sladkosti. Nejrychlejší jezdci v popelnici byli odměněni medailemi a vystoupaly na stupně vítězů.

Po skončení soutěžní části odpoledne předvedla paní Králová se svými kolegy výcvik psů, děti si mohly na vlastní kůži vyzkoušet canisterapii s rotvajlerem a jeho přítulnost. Po bojovnosti tohoto plemena nebylo ani vidu ani slechu(
 Na závěr jako tradičně se opékaly telecí buřty a kdo chtěl, mohl se v příjemném letním počasí zdržet až do večera.
Poděkování:
 Firmě Berry servis s. r. o. za jahody a zapůjčení stánku.
 Sportovcům za zapůjčení hřiště a kabin.
 Slečně Petře Manhartové a paní Pavlíně Hlavaté za to, že se vzdaly mzdy za práci ve volební komisi místního referenda ve prospěch dětských akcí a přispěly tak do "dětského" rozpočtu.

 Obecnímu úřadu za finanční příspěvek a všem dobrovolnicím a dobrovolníkům, kteří pomáhali se zajištěním soutěží, a vzdali se tak možnosti soutěžit se svými dětmi anebo si užít volné odpoledne.                  (jkra)
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Berme ohled na popeláře
Množí se případy volně ložených igelitových pytlů s odpadky vedle popelnic v den jejich svozu. Bohužel s ohledem na bezpečnost a hygienu nelze tyto volné pytle svážet. Popeláři netuší, jaký je obsah pytlů, a hrozí reálné nebezpečí zranění poškrábáním nebo popícháním. Apelujeme na všechny, kteří mají nedostatek prostoru v popelnici, aby si zakoupili popelnici další.
Dále důrazně upozorňujeme, že do popelnic nepatří cihly, suť, kamení, horký popel ani IPA. Popelnice s tímto odpadem nejsou a nebudou vyváženy.




















(jkra)

XII. ročník Podlipanské ligy

16. 6. 2012 proběhlo na fotbalovém hřišti 2. kolo XII. ročníku Podlipanské ligy, soutěže v požárním sportu. Účastnilo se celkem 23 družstev (9 družstev mužů, 5 žen, 6 dětí a 3 přípravky).

Jako první nastoupila ke svému pokusu přípravka, tj. děti do šesti let. Nejlepší čas mělo družstvo z Rostoklat. Po zdařených všech pokusech dětí a žen, na hřiště vyběhly "drbny z Hoštic" v podání našich děvčat. Útok se jim podařil a pobavily svým zjevem všechny přihlížející.
Odpoledne patřilo družstvům mužů, kde se hasičům z Bulánky podařilo překonat rekord Podlipanské ligy s časem 0:19:66.
Muži z Břežan II se umístili na 7. místě a ženy na krásném 2. místě. Všechny děti byly odměněny krabičkou jahod z místní pěstírny a malým dárečkem věnovaným na tuto akci rodinou Drchotů.

Poděkování: Obecnímu úřadu Břežany II za finanční přispění, Berry servis za jahody, panu a paní Drchotovým za maličkosti pro děti, J. Poskočilovi za poskytnutí technického zázemí, SK Břežany II za poskytnutí hřiště a kabin.

Kategorie přípravka:
1. SDH Rostoklaty
2. SDH Dobré Pole
3. SDH Tuchoraz
Kategorie žáci:
1. SDH Bulánka
2. SDH Dobré Pole
3. SDH Kostelec nad Č. lesy „A“
Kategorie ženy:
1. SDH Bulánka
2. SDH Břežany II.
3. SDH Kostelec nad Č. lesy
Kategorie muži:
1. SDH Bulánka
2. SDH Horní Kruty „B“
3. SDH Mančice „A“         (knov)
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Sběrný dvůr Český Brod nabízí služby také obyvatelům Břežan 

Občané obcí, kteří nemají trvalé bydliště v Českém Brodě, mohou využít sběrného místa v Palackého ul. 339 v Českém Brodě pro uložení odpadu za určitých podmínek a za poplatek. Toto se odvíjí od množství, objemu, hmotnosti a druhu odpadu. Každý odpad musí být vytříděn na jednotlivé komodity:
Tříděný odpad: papír, nápojový karton, železo
Plast: nesmí být z automobilu, ani jeho části, zahradní nábytek, tvrzený plast - za poplatek
Veškeré sklo, zrcadla - za poplatek
Veškerá elektrická zařízení, ledničky, pračky, bojlery, chladící zařízení, televize, videa, elektrika, kabely - v jakémkoli množství – zdarma.
Oleje motorové, rostlinné – zdarma.
Objemný odpad – za poplatek.
Dřevo, skříně, nábytek (musí být rozložený na prkna) - za poplatek.
Bioodpad, větve - za poplatek.
Suť, cihly, kameny, hlína bez příměsí papír, plast, dřevo, železo - za poplatek.
Nebezpečný odpad - barvy, plechovky od barev, sprejů – za poplatek.
Zářivky, výbojky, žárovky, baterie - zdarma.

Cca vozík za auto objemného odpadu suti:  400-600 Kč (dle množství, objemu, hmotnosti). Samostatně např. matrace cca 50-70 Kč, apod.



















   (jkra)

Apel na pejskaře

Apelujeme na všechny pejskaře, aby uklízeli po svých miláčcích. Obec sice vlastní a provozuje tzv. hovník na úklid psích exkrementů, ale není v silách obecních zaměstnanců udržovat ulice a chodníky 100%  čisté. Obec si je vědoma zodpovědnosti za čistotu v ulicích, ale vzhledem k tomu, že pejsek se průměrně venčí 2krát denně a že jich tu žije cca 150, zůstává převážná část zodpovědnosti za čistotu na páníčcích a jejich ohleduplnosti k ostatním…


















        (jkra)
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