    BŘEŽANSKÉ LISTY

Noviny nejen pro obyvatele Břežan II

              srpen – listopad 2012


Pár slov úvodem…

Milé spoluobčanky,
milí spoluobčané, 
máme za sebou další čtvrtrok a my Vám přinášíme souhrn toho nejpodstatnějšího, co se událo nebo v dohledné době dít bude.
Na hlavní silnici máme nový chodník, byly obnoveny a poupraveny parčíky, přibyla jistá zařízení pro pejskaře a lavičky v parcích. Není toho zrovna málo, v obci se věci rozhýbaly, investuje se a to je skvělé. Všichni, kteří se na jednotlivých projektech podíleli, pracovali s nejlepším svědomím a vědomím a za odvedenou prací se skrývá nejen spousta času, peněz, ale také osobního nasazení. Jsme rozdílní, máme jiné názory, někdo je spokojen více, někdo méně a někdo vůbec. Posouzení výsledku práce nechám na každém z Vás.  Ale už z historie víme, že přijímání nových věcí může být bolestivé a ne vždy se vše nové líbí. Čas potom ukáže, zda to nové, bylo dobré či nikoli. 
Přejeme příjemné čtení a vše dobré!
                      
Jitka Kratochvílová
                     
        místostarostka
Svoz zeleného odpadu
Svoz zeleného odpadu (zeleň ze zahrad a listí) se naposledy v letošním roce uskuteční v pondělí 26. listopadu 2012.            (tbra)
Odečet elektroměru 

   Od 26. listopadu 2012 bude         v naší obci probíhat odečet elektroměrů. Žádáme občany, kteří nemají přístupný elektroměr, aby stav svého opsali a vylepili ho na poštovní schránku svého domu.  (tbra)                                                                                  
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Zastupitelské aktuality
· Během letních měsíců proběhlo výběrové řízení na zhotovitele chodníku na hlavní ulici. Bylo osloveno celkem 8 firem, zpět se vrátily 3 nabídky. Vítězem se stala firma Bajer Hradešín – dodala jak detailní rozpočet, tak všechny další potřené náležitosti pro zhotovitele veřejné zakázky. Její cenová nabídka byla druhá nejnižší a činila 946 078 Kč. S výsledky její práce jste se již na novém chodníku jistě seznámili, více k chodníku v článku pana starosty. Z důvodu dodatečných změn schválených zastupiteli obec celkem do rekonstrukce chodníku investovala 1 146 804 Kč (bez projektové dokumentace).
· Ústavní soud v Brně zamítl napadení referenda jedním z našich spoluobčanů, potvrdil výsledek referenda a potvrdil také domněnku zastupitelstva, že uspořádání loňského referenda s otázkami ohledně těžby a výsypek spadalo do místní pravomoce obce a obec tak byla pravomocná toto referendum pořádat. Zastupitelstvo následně přijalo usnesení, ve kterém vrací územní plán obce k přepracování na Úřad územního plánování v Českém Brodě a požaduje kompletní zrušení umístění výsypek.
· V minulém čísle jsme informovali, že byla znovu podána žádost o dotaci na výstavbu nové mateřské školy. Ze všech podaných žádostí bylo vybráno 9 vítězů a 6 náhradníků. Naše žádost byla vybrána jako 5. náhradník. Zatím není jasné, kdy přesně bude známo, zda se z náhradníka staneme skutečným příjemcem dotace či nikoli. O dalším vývoji Vás budeme informovat.
· V obci bylo umístěno 6 košů na odpadky s pytlíky na psí výkaly. Apelujeme na všechny pejskaře, aby je využívali. Je velmi nepříjemné vracet se z vycházky s botou těžší, než původně byla, anebo ještě hůř se zašpiněným dítětem, jak se velmi často stává!

· Umístěny byly také 4 nové lavičky. Jsou vám všem plně k dispozici, zacházejte s nimi, jako by byly vaše, tedy ohleduplně.:-)











 
   (jkra)
Zamyšlení 
Obec Břežany provádí dle vyhlášky č.381/2001 o odpadech sběr tříděného odpadu. Každý občan má právo třídit. Je zarážející, že musíme nechávat kontejnery na tento tříděný odpad vyvážet při svozu popelnic jen z toho důvodu, že někteří bezohlední dávají domovní odpad v igelitových taškách do tohoto vytříděného. PROČ ?




     (tbra)


Provoz kanalizace
 Již 6 let provozuje obec Břežany II kanalizaci. Bohužel s takovou bezohledností, s jakou k ní přistupují někteří občané a se kterou se potýkáme poslední dobou, je nepochopitelná. Vhazované spodní prádlo, hadry a jiné pomůcky ucpávají a ničí čerpadla. Tímto je provoz nákladnější o práci servisu a údržbu čerpadel. Pokud to tak půjde dál, odmítá spolupráci i 1. SčV s navážením odpadních vod do Českého Brodu. Potom by se muselo vozit až do Říčan a vše by se prodražilo. Chceme to tak?



(tbra)

Poděkování

Tímto bych si dovolil poděkovat Mysliveckému sdružení Břežany II, které investovalo do zeleně v obci (uhradili výsadbu i sazenice růží) podle chodníku a též uhradili lavičku v parku u retardéru. Celkem MS investovalo částku 9 298 Kč.       

  (tbra)
Rybářům na obecním rybníce
Připomínáme vrácení úlovkového lístku za rok 2012 pro sečtení úlovků. Pokud nebude lístek vrácen, nebude pro rok 2013 povolenka prodána. (tbra)
Drakiáda
   V sobotu 6. října 2012 se na poli u Chrástnice sešlo celkem 33 dětí, aby se zúčastnily již 2. ročníku břežanské drakiády.

   Každý malý účastník s sebou přinesl menšího či většího draka, zahanbit se nenechali ani dospělí, a tak byla obloha posetá nejroztodivnějšími zvířaty, strašidly a stvořeními. Na rozdíl od loňska vítr foukal pořádně, takže se létalo vysoko a pěkně daleko. Někdo létal dokonce tak vehementně, že svého draka viděl mizet za kopec na Černíky a pak ještě dál a bylo to také naposledy, co svého draka vůbec viděl:-) Ceny za originální draky nebo výkony si odnesli tito soutěžící:

   Eliška Šebestová za největší létající vzducholoď, Barunka Straková a Wendy Beranová za nejbarevnější draky, Nikolka Hálová za nejroztomilejšího dráčka, Jakub Beneš za draka létajícího nejvýš, Péťa Fridrichovský za nejstrašidelnějšího draka, Adam Kulvajt za létající zvířátko - ještěrku a Kačenka Kobelová za nejhezčího doma vyrobeného draka.

 Každý soutěžící byl oceněn diplomem za účast, domácím perníkem od Radky a ovocem od místního pěstitele. Na úplný závěr se již tradičně opékaly báječné telecí párky.

 Organizátoříi děkují všem dobrovolníkům za pomoc, Berry servis s. r. o. za sponzoring a všem ostatním za morální podporu.






(jkra)

Dýňová slavnost
   Po roce jsme navázali na loňskou úspěšnou oslavu podzimu - Halloween a letos jsme v sobotu 3. listopadu 2012 pokračovali hezkou českou Dýňovou slavností. Kromě 49 dětí se na místě sešlo přes 100 dospělých. Někdo přišel v civilu, někdo v maskách, každopádně jinak hodné paní učitelky Marcelky se všichni báli a naopak strašná bába v podání Petra Semeráda slavila obrovský úspěch. Pro děti byly v parčíku u klubovny připraveny soutěže a pro všechny hladové a žíznivé občerstvení uvnitř klubovny. Po soutěžní části oslavy se vyrazilo na lampionový průvod - kolem pomníku, přes náves, kolem ochodu, po hlavní ulici, pak první ulicí, uličkou a druhou ulicí zpět. Rozsvícené dýně, lampiony, masky, strašidla, kostlivci, to vše přispělo k hrůzostrašné a tajemné atmosféře.

   Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách: tradičnímu týmu obrovolníků, panu Šmejkalovi za fotky a panu Beranovi za rozvoz a rozsvícení dýní po obci. Máte-li zájem o fotky z obou akcí, používejte obecní web, kvalita tisku Břežanských listů není pro fotky vhodná.                      (jkra)                                                
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 Úprava parků a chodníku

   Jak všichni víte, proběhla v naší obci úprava parků a chodníku. Pomoc s přípravou pro výsadbu a úpravu prováděly místní organizace (sportovci a rybáři u lva, myslivci u křížku a hasiče čekají úpravy terénu a dovoz zeminy u pomníku). Ne všichni jsou toho názoru, že byla výsadba podle jejich představ. Bylo to tak ale schváleno, tak počkejme, až nám to trošku povyroste, a pak uvidíme výsledek.

   K rekonstrukci chodníku také někteří občané měli nebo mají výhrady. Celý projekt byl vypracován dle požadavků dopravní policie a zpracovával ho projektant, který komunikace projektuje a má s tím své zkušenosti. Provést dílo tam, kde je nerovnost komunikace, žádný spád a nátok dešťové vody, nebyl lehký úkol. Deště nám ukázaly, jaké je potřeba udělat ještě opatření, aby bylo vše k plné spokojenosti. Další výstavba (rekonstrukce) chodníku se uskuteční v příštím roce: bude pokračovat od retardéru a ukončena u značky obce směrem na Rostoklaty. Vše bude připraveno tak, aby se v budoucnu mohl na tuto výstavbu připojit chodník na nádraží.            (tbra)                       
Pozvánka na mikulášskou
   Srdečně zveme všechny děti a rodiče na mikulášskou nadílku, která se koná v sobotu 1. prosince 2012 od 15,00 hod. v sále hospody v Černíkách (na hlavní silnici naproti autobusové zastávce, vchod je shora od bývalé prodejny potravin).
   Vzhledem k tomu, že nemáme vlastní velký sál, musíme se porozhlížet po pronájmu v okolních obcích. Loni byl pronajatý sál v Rostoklatech, a ačkoli se osvědčil, z finančních důvodů letos upřednostňujeme Černíky. Vyzkoušejme to tam a uvidíme!








(jkra)

Ohlédnutí za realizací úpravy parků

   V průběhu září a října letošního roku proběhla rekonstrukce a úprava obecních parčíků. Částečně projekt již okomentoval pan starosta ve svém příspěvku ve vedlejším sloupci, já jej doplním některými dalšími údaji.

   Celý projekt bylo možno zrealizovat díky dotaci z nadačního fondu T-Mobile pro zaměstnance. Výše dotace činí 51 500 Kč, obec hradí ze svého dalších 

80 403 Kč (práce zahradnické firmy, nákup laviček), 15 000 Kč se také podílejí všichni dobrovolníci svou účastí a množstvím odvedené práce. Zhotovitel byl vybrán na základě výběrového řízení, osloveny byly 4 firmy, nabídku předložili 3 z nich. Vítězem se stala místní zahradnice Šárka Zitová, a to především díky nejpříznivější ceně.

   V rámci projektu byly odstraněny některé vzrostlé stromy. Ty bylo nutné odstranit z bezpečnostních důvodů, hrozil pád stromů nebo větví. Každý poražený strom byl nahrazen stromem novým. A nejen to. Nových stromů je nyní více, než bylo stromů původních. 


Čerstvě zasazené rostliny potřebují čas, aby se mohly plně „předvést“. Věřím, že již brzy nám povyrostou a vykvetou a my se budeme moci kochat(
   Děkuji panu Martinovi Schejbalovi, který dotaci zprostředkoval. Velice děkuji rybářům, hasičům, myslivcům a sportovcům za pomoc. Obrovské díky patří také jednotlivým dobrovolníkům, rodičům s dětmi, novousedlíkům i starousedlíkům, kteří se 6. října sešli a sázeli a kopali a mulčovali.  Zvláštní poděkování patří panu Marku Janstovi, jakožto jedinému dobrovolníku z generace mladých a nezávislých( Přidá se příště někdo další? 




















(jkra)
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E- box umístěn na obecním úřadě
   Nově byl na obecním úřadě umístěn tzv. e-box. E - box slouží k ekologické likvidaci elektrických zařízení a elektroniky. Vhazovat do něj nepotřebné věci můžete kdykoli v době otevření úřadu, tj:

  PONDĚLÍ     8.00 hod. - 13.00 hod.     

18.00 hod.-19.00 hod.          

  STŘEDA      8.00 hod. -  13.00 hod.        

18.00 hod.-19.00 hod.                                                              

  PÁTEK         8.00 hod. - 13.00 hod      
 Do e-boxu je možné vhazovat: baterie, monočlánky, telefony a příslušenství, herní konzole, el. hračky, přehrávače, rekordéry, ovladače, počítačová příslušenství, adaptéry, fotoaparáty, videokamery, nabíječky.

Naopak do e-boxu nelze vhazovat: osvětlovací zařízení, zářivky, úsporné žárovky.










(jkra)
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