    BŘEŽANSKÉ LISTY

Noviny nejen pro obyvatele Břežan II

              prosinec 2012 - březen 2013


Pár slov úvodem…

Milé spoluobčanky,
milí spoluobčané, 
je tu jaro, tedy alespoň to kalendářní a opět po čtvrtroce přinášíme výčet toho nejpodstatnějšího, co se v obci děje. 
Obec dosáhla historického maxima v počtu podaných žádostí o dotace. Celkem jsou podané a v různém stupni rozpracované následující dotační projekty v celkové hodnotě 35 000 000 Kč:

1. nová mateřská školka Za Zdí
2. mokřad Vrbičky směrem na Rostoklaty. Jedná se o obnovu zaniklého mokřadu a zeleně za účelem navrácení původního rázu krajiny a vybudování místa k odpočinku. Více viz předchozí čísla Listů.

3. obnova dětského hřiště ve staré MŠ. V případě, že bude dotace přiznána a hřiště zrenovováno , lze herní prvky přemístit na dětské hřiště u nové MŠ, bude-li úspěšná dotace na novou MŠ.
4. Druhá etapa výstavby chodníku od retardéru až k řadovkám na kraji obce. Projekt zahrnuje opravu chodníku kolem Sokolovny a výstavbu úplně nového chodníku od domu p. Hladíka až po ceduli Břežany II. Součástí projektu je také vybudování vyvýšených přechodů pro chodce u obou ulic.

Držme si palce, že alespoň některá z dotací bude přidělena a že budeme moci i letos pokračovat v rozvoji obce. Z financí přidělovaných státem v rámci obecního rozpočtu je toto téměř nemožné, proto musíme hledat zdroje jinde.

Přejeme krásné jaro a příjemné čtení! 

                      
Jitka Kratochvílová
                     
        místostarostka
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Zastupitelské aktuality
· Na základě požadavku naší občanky o zřízení autobusového spoje do Úval byla podána žádost na ROPID o kalkulaci. Vzhledem k vysokým finančním nákladům, které by musela hradit obec, a s ohledem na to, že není zaručena vytíženost spoje, zřízení takového autobusového spoje OZ zamítlo.
· OZ obdrželo žádost nového majitele domu čp. 168 (k Nové Vsi na samotě) o obnovu veřejného osvětlení a rozhlasu. K obnově dojde v součinnosti s ČEZem, který bude tímto směrem obnovovat elektrické vedení.
· Byla podána žádost o dotaci na výstavbu druhé etapy chodníku. Za obec žádost zprostředkovává firma Witero Estates,  s. r. o., IČ: 24235865. Cena za zprostředkování je rozdělena následovně:
· 10 000 Kč za podání žádosti o dotaci 

· 3,2% v případě přidělení dotace z výše přiznané dotace 
· 19 000 Kč za zadávací řízení na výběr zhotovitele 

· 80 000 Kč za technický dozor investora za celou akci od převzetí staveniště zhotoviteli do předání staveniště objednateli
Cena za zprostředkování je hrazena z přiznané dotace. Nebude-li dotace přiznána, obec hradí ze svého pouze první položku, tedy 10 000 Kč.
· Výše obecních poplatků zůstávají pro rok 20013 nezměněny, tj. 500 Kč / osoba / rok za svoz odpadu; stočné buď paušálně 1375 Kč / osoba / rok při kombinaci městské a vlastní vody nebo 55 Kč za m3 při odběru pouze vody městské; 200 Kč za psa u rodinného domku a 400 Kč za psa v bytě. Připomínáme některé vyjímky:
· Popelnice - osoba  nad 70 let věku samostatně žijící v jednom čp. pouze 400 Kč / rok

· Popelnice - neobydlené objekty určené k rekreaci 500 Kč / rok / objekt
· Osoby, které mají v obci trvalý pobyt, ale nežijí zde, musí doložit čestné

 prohlášení, že poplatek odvádí jinde.





 











   (jkra)
Výzva k úhradě

   Žádáme všechny, kteří dosud neuhradili poplatek za popelnice a za psa pro rok 2013, nechť tak učiní v úředních hodinách na obecním úřadě do 31. 3. 2013.
   Občané, kteří doposud neuhradili poplatek ze stočného za rok 2012, nechť tak učiní též do konce března. Stočné je možné uhradit převodem na účet obce č.9229151/0100. Lze jej uhradit také ve více splátkách.

    (tbra)


Svoz bioodpadu
 Svoz bioodpadu (větve, tráva, listí, květiny) započne 2. 4. 2013. Žádáme občany, aby tento odpad dávali před dům roztříděný, ne aby tam byl vyndán po svozu a ležel tam celý týden. Pokud bude vše smíchané v jedné hromadě, nebude to svezeno. Svozový den je každé pondělí (mimo svátků), každý občan si odpad připraví před dům, aby bylo identické, komu to patří (žádné skladování u dětského hřiště na sokolovně).
   (tbra)

Úřední hodiny
   Upozorňujeme občany, že již rok platí změna úředních hodin na Obecním úřadě Břežany II a to takto:
Pondělí 8.00 - 13. 00 18.00 - 19.00
Středa 8.00 - 13.00 18.00 - 19.00
Pátek 8.00 - 13.00
Po telefonické dohodě je možné přijít i mimo úřední hodiny.

      (tbra)
Významné životní jubileum
V sobotu 31. března 2013 oslaví neuvěřitelné 100. narozeniny náš občan, pan František Dostál. Ačkoli pan Dostál tráví poslední roky v penzionu Anna v Českém Brodě, pravidelně naši obec navštěvuje a zajímá se o její dění. Srdečně mu gratulujeme, přejeme vše nejlepší, pevné zdraví a ať ho i v následujících letech provází dostatek elánu a životního optimismu.             (jkra)
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se s Vámi podělil o pár řádků k zamyšlení a též informoval o činnosti v obci v roce 2013.

Tak jak je zvykem, některé myšlenky občanů se na úřad dostanou přímo, některé se přikreslí a ty pak někdo na úřadě sdělí nebo si někteří své přání tlumočí na jiných úřadech a doufají, že se to tak snáze vyřeší.

Vzhledem k tomu, že prvopočátek všech žádostí, přání a stížností by měl řešit s obecním úřadem a zastupitelstvem obce, je s podivem, že se na nás obrací jiné úřady se žádostí, jak si mají vyložit některé žádosti našich občanů.

Potom je s podivem, že někteří občané, a není jich zrovna málo, využívají služeb obce, obcházejí stanovené podmínky a žijí na úkor těch spořádaných, kteří plní všechny závazky včas.

        Hříšníci obci stále něco vytýkají, ale nejprve by se měli zaměřit na sebe, zda dostáli všem svým závazkům, a pak následně můžou požadovat totéž i od obce, ale jednostranně to nejde.

Je samozřejmé, že nikdy nebude vyhověno každému požadavku na 100%, ale naší snahou bude vždy nějakým způsobem pomoci, ale vše je založeno od dopadu na obecní rozpočet a jeho zatížení.

Jak již psala paní místostarostka v úvodu, v současné době je požádáno o dotace na tyto akce: obnovení mokřadu Vrbičky, výstavba chodníku, výstavba nové MŠ a nové herní prvky do MŠ.
Dokončují se pozemkové úpravy, které nám konečně umožní vybudovat chodník směrem ke dráze (muselo dojít ke směně pozemků, původní chodník byl zlikvidován kolem roku 1973), dojde k dobudování komunikace směrem ke Štolmíři, na severozápadní straně obce bude vysázen větrolam a další doprovodná zeleň, též se připravuje oprava všech polních cest v katastru obce. Bohužel žádná takováto akce se neobejde bez finanční spoluúčasti obce.

Finanční stránka a provozní náklady obce jsou Vám všechny zpřístupněny na našich obecních stránkách . Pro informaci Vám uvádím, kam se každoročně musí investovat fin. prostředky obce:  PRŮBĚŽNÁ REKONSTRUKCE ROZHLASU A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ, PROVOZ MŠ, AUTOBUSOVÁ OBSLUŽNOST, KANALIZACE, SVOZ ODPADŮ, ÚKLID A ÚDRŽBA OBCE A OKOLÍ, OPRAVY OBECNÍHO MAJETKU.



















 (tbra)
       
 Svoz nebezpečného odpadu a velkoobjemného odpadu

Dne 6. 4. 2013 bude od 8.40 do 9.00 proveden sběr nebezpečného odpadu. Je možné přivézt k odběru: vyjeté oleje, barvy a laky, nádoby od sprejů, neupotřebená léčiva, fotochemikálie, elektrozařízení jako např. televize, monitory, ledničky, mrazničky, drobné elektro, baterie. Též je možné odevzdat pneu do velikosti Avie -BEZ DISKŮ.


Kontejner na velkoobjemný odpad bude přistaven dne 6. 4. 2013 od 8.30 do 9.30. Do tohoto kontejneru je možné vhodit: staré oblečení, koberce, linoleum a starý nábytek.

                                           



(tbra)
 Informace o hospodaření na rybníce obce Břežany II v roce 2012

V roce 2012 byly za 6 840 Kč zakoupeny ryby (příprava na závody), pro uspořádání rybářských závodů byly zakoupeny ceny za částku 5 023 Kč. Prodejem povolenek obec obdržela částku 7 600 Kč, příjem z rybářských závodů činil 6 250 Kč. Zisk z hospodaření rybníka celkem činí 1987 Kč.
Prodaných povolenek: dospělí 10 x 500 Kč, děti 13 x 200 Kč.
Do dnešního dne bylo vráceno 19 povolenek, 1 dospělý a 3 děti doposud neodevzdaly.

Vzhledem k tomu, že podle zapsaných úlovků se též provádí i nové zarybnění, je na každém, jak se zachová. Bohužel někteří rybáři odnesené úlovky nezapisují a potom je přehled zkreslený.

Pokud ale úlovky nezapíší, jsou proti sobě, potom je dle propočtů ve vodě více ryb a už se jich tolik nevysazuje, když budou poctivě zapisovat, nebudou sedět u vody, kde žádná ryba nebude.

Též je škoda, že tam někteří svévolně vhazují jiné druhy ryb, které tam nepatří.

Přehled ulovených (odnesených) ryb:
56 ks kapra, průměrná délka 47 cm
10 ks lína, průměrná délka 31 cm

1 ks okoun, průměrná délka 26 cm

1 ks candát, průměrná délka 50 cm
Nejvíce úlovků zapsal:

 Josef Nekolný - 11 kaprů, 1 lín

 Ladislav Drchota - 6 kaprů, 2 líni,     1 okoun

 Tomáš Frýda – 4 kapři, 2 líni,            1 candát
 Jakub Šebesta - 6 kaprů
   Největší rybu ulovil p. Jiří Škába - amur délky 76 cm. Ryba byla vrácena zpět do vody.
Druhy ryb v rybníce: amur bílý, candát obecný, cejn velký, hrouzek obecný, okoun říční, kapr obecný, koi kapr, karas obecný, karas zlatý, lín obecný, plotice obecná, tolstolobik bílý, úhoř říční.                       (tbra)                                                
Maškarní ples pro děti
   Dne 17. března 2013 se uskutečnil maškarní ples pro děti z Břežan II.
Od 15 do 17 hodin byly připravené různé soutěže, hry a písničky.
Děti přišly ve skvělých maskách. V maskách přišly také všechny pořadatelky, které byly sladěné a měly na sobě kostýmy včel. 

   Na úvod nás pořadatelky přivítaly a poté nás seznámily se všemi body programu.
Prvním bodem programu bylo představování masek. Druhý bod programu byly soutěže v podobě prolézání, přeskakování, namotávání bonbonů a přenášení brčkem. Jako další bod programu bylo tancování. Děti se uspořádaly do dvojic a tančily například s rukama v bok, s rukama nahoře apod. Poté také patřilo do tohoto zábavného programu podběhávání pod roztočeným lanem. Jako předposlední bod programu byla tombola. Každé dítě podle svého čísla dostalo vylosovaný dárek v podobě kasičky, ručníku, tužky, magnetky, apod. Posledním bodem na tomto skvělém programu bylo předávání diplomů za nejlepší masku. Diplomů bylo 5 a skutečně jen ti nejlepší vyhráli. Všechny děti měli opravdu krásné masky a maškarní se jim líbil. Bylo to skvěle užité odpoledne.
                                                                                                 Šárka Dufková ml. 
   Organizátorky děkují Šárce za příspěvek. Poděkování patří také sponzorům: obecnímu úřadu, paní Ernestové a panu Novákovi z břežanské prodejny potravin, paní Svobodové z černické hospody a firmám BERRY s. r. o. a ALBI Česká republika a. s. Fotky z maškarního naleznete jako obvykle na www.brezanyii.cz / Galerie / Maškarní 2013.        












  (jkra)

Od roku 2020 žádné skládky směsného odpadu

   Třídění odpadů je v dnešní době samozřejmostí. Zásadní novinkou je, že EU zakázala od r. 2020 rozšiřování skládek a vytváření nových. Je nutné zmenšovat objem směsného odpadu (popelnice), skládky účtují svozovým firmám stále vyšší a vyšší poplatky. Do budoucna bude ze strany úřadů kladen důraz na ještě menší produkci směsného odpadu a bude-li tento produkován, cena za jeho svoz se bude zvyšovat.

   Stát umožnil obcím, aby navýšily poplatky za odvoz popelnic. Na základě rozhodnutí OZ se poplatky za svoz popelnic zvyšovat nebudou. Pokud ale v příštích letech nebude snižováno množství směsného odpadu, bude nutné (jako již v některých okolních obcích) poplatky navýšit. Kontejnerů na tříděný odpad je v obci snad dostatek (pokud má někdo z občanů pocit, že je nutné někam dodat, obraťte se, prosím, na OÚ). 
   V současné době obec umožňuje třídění následujícího odpadu:

Plast, sklo a papír celoročně v místních kontejnerech.

Drobné elektro celoročně na OÚ.

Bioodpad každé pondělí od dubna do října.

Šatstvo je možné v průběhu roku odvážet do Č. Brodu do kontejneru Diakonie Broumov. Kontejner je umístěný mezi Lidlem a Penny. Jednou ročně je možné textil odevzdat v místní klubovně.

Nebezpečný odpad a velkoobjemný odpad 2 x ročně.

  Svozové firmy – vzhledem k obcí zajištěné možnosti třídit odpad - oprávněně volí razantní postup. Naleznou-li popeláři cokoli z odpadu, který se v obci třídí, v popelnici, nevyvezou ji. Zároveň upozorňují, že kuchyňský odpad do popelnice nepatří, jedná se o bioodpad. Z výše uvedených důvodů žádáme všechny občany: třiďme odpad a kompostujme, třiďme odpad a kompostujme, třiďme odpad a kompostujme…














ahla, jkra
Pozvánka na dětské rybářské závody v Chrástnici
26. dubna 2013 se konají dětské rybářské závody v Chrástnici. 

Startovné 0 Kč.

Od 6 hod. prezentace, 7 – 9 hod. první poločas, 10 – 12 hod. druhý poločas.

Soutěž o největší ulovenou rybu. 

Hodnotné ceny.

Občerstvení zajištěno.

                           

(jkra)

Pozvánka na rybářské závody v Chrástnici pro dospělé
27. dubna 2013 se konají dětské rybářské závody v Chrástnici. 

Startovné 200 Kč.

Od 6 hod. prezentace, 7 – 9 hod. první poločas, 10 – 12 hod. druhý poločas.

Soutěž o největší ulovenou rybu. 

Hlavní cena uzená kýta + další hodnotné ceny.

Občerstvení zajištěno.
    (jkra)
Pozvánka na obecní rybářské závody

V sobotu 13. dubna 2013 se uskuteční III. ročník rybářských závodů na obecním rybníce.
Startovné 50 Kč / 1 dítě a 200 Kč / 1 dospělý.

7 - 8 hod. prezentace, 8 – 11 hod. první poločas, občerstvení + vyhodnocení dětí, 12 – 15 hod. druhý poločas, občerstvení a vyhodnocení dospělých.
Soutěž o poháry a hodnotné ceny.

Občerstvení jako tradičně pomohou zajistit členové hasičského sboru Břežany II.
(tbra)    
Oprava silnice v Českém Brodě

V termínu 15. 4. - 20. 5. 2013 se uskuteční další oprava příjezdu k nádraží v Českém Brodě, dojde k úpravě odjezdů a příjezdů autobusů. Informace budou vyvěšeny na info deskách v obci.   
(tbra)    

Farmářské trhy v Českém Brodě

Město Český Brod pořádá již třetím rokem farmářské trhy, které se budou konat každý pátek od 29. března do 1. listopadu 2013 v době od 8,00 hod. do 16,00 hod.
(jkra)

Upozornění – balíky slámy

Nadále dochází k poškozování a krádežím balíků slámy v okolí obce. Důrazně upozorňujeme děti a především jejich rodiče, že poškozování a krádež balíků je vzhledem k jejich hodnotě trestním činem! Upozorňujeme také, že na balíky je vstup zakázán, hrozí nebezpečí vážného poranění a smrt!




(jkra)
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