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Pár slov úvodem…

Milé spoluobčanky, milí spoluobčané, 

právě držíte v rukách poslední vydání Břežanských listů za stávajícího zastupitelstva a vedení obce.  Ve dnech 10. a 11. října nás čekají komunální volby. Dění v obci za uplynulé čtyři roky shrnuje ve svém příspěvku pan starosta. Byly to roky leckdy neklidné a dramatické ale zároveň přínosné. Jak už jsem jednou psala, posoudit, co se povedlo více a co méně, nechám na každém z vás, každý jsme jiný a líbí se nám jiné věci. Z mého úhlu pohledu je ale nejdůležitější, že se konečně otevřely dveře dotacím do obce a že společenský život (alespoň) dětí nezahálel.
Ať už patříte ke kritikům nebo příznivcům vedení obce, 10. a 11. října máte jedinečnou možnost situaci ovlivnit a vybrat si nové představitele obce.

Přejeme barevný podzim a příjemné čtení! 



Jitka Kratochvílová, místostarostka
Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

dovolte mi pár řádky shrnout práci zastupitelů obce a připomenout si akce, které financovala obec ze svého rozpočtu nebo s přispěním dotace:

- Zakoupeny nové lůžka, lůžkoviny, stoly a židličky do MŠ
- Zbourána stará autobusová zastávka a zbudovány 3 nové

- Rozšířeno veřejné osvětlení ke Chrástnici, podél sportoviště a na cestě k nádraží

- Nová okna a nové vstupní dveře ze zahrady do MŠ
- Rekonstrukce dešťové kanalizace podél hlavní silnice od obchodu k retardéru ----- bez dotace

- Odklonění dešťové vody z kanalizačního řadu -------- bez dotace

- Pravidelný svoz zeleně od občanů

- Zakoupen traktor na údržbu a svoz zeleně

- Uskutečnilo se Referendum k výsypkám u těžebního prostoru na Lupek

- Rekonstrukce chodníku od obchodu k retardéru --------- bez dotace

- Rozhodnuto o podání 2. Žádosti o dotaci na výstavbu nové MŠ

- Rekonstrukce parků ----------- přispěním dotace od T- Mobile

- Zakoupení laviček a košů na psí exkrementy 

- Podána žádost na vybudování cyklostezky ----------- zamítnuto

- Podána žádost na vybudování 2. etapy chodníku v obci ----------- zamítnuto

- Vybudování Vrbiček ----------- přispěním dotace z ŽP EU, MŽP ČR

- Dokončují se práce na pozemkových úpravách celého katastru obce

- Rozšíření sběrné sítě na tříděný odpad, u obecního úřadu umístěn kontejner na ošacení

- Doposud neúspěšné jednání o opravě komunikace v obci a opravě opěrné zdi u p. Svatoně

- Úspěšně dořešeno dlouholeté jednání o odkoupení poslední části sportoviště od Státního 

statku Čáslav a jeho zařazení do majetku obce 

- Podána žádost o dotaci na vyčištění splachu v rybníce po záplavách 6/2013

- Vystavěno a zkolaudováno 24 nových RD

V současné době je v přípravě (VŘ) realizace 2. etapy chodníku podél bytovek. Též se průběžně provádí údržba a rekonstrukce stávajícího VO a VR.

 Dále se obec finančně podílela na všech kulturních akcích, které se v průběhu volebního 

období uskutečnily a touto cestou děkuji všem, kteří se podíleli na zajištění zdárného 

průběhu všech akcí.

                                                                                    Za obecní úřad Tomáš Brázda, starosta

Zajímavost - zpráva o sběru textilu
Dle údajů firmy REVENGE, a. s., která v obci zajišťuje svoz kontejneru na textil, bylo v uplynulých měsících nasbíráno následující množství oděvů:
duben 2014: 
283 kg
květen 2014:
314 kg
červen 2014:
335 kg 









(tbra)
Důležité upozornění – nepoteče voda

Dne 9. září. 2014 od 01.00 - 23.00 hodin bude v naší obci přerušena dodávka pitné vody.        V této souvislosti Pražská vodárenská žádá odběratele k předzásobení pitnou vodou i pro užitkové účely.











(tbra)
Výhled na dětské akce

Současné zastupitelstvo bude ještě organizovat dvě akce pro děti: již tradiční drakiádu a jednu další, novou akci. V den redakční uzávěrky nebyly ještě přesné termíny známy, pro další informace sledujte prosím obecní vývěsky.







(jkra)
Výstavba nové mateřské školy
 
Nadále probíhají přípravné administrativní práce. V době podávání žádosti o dotaci byl původní termín dokončení akce stanoven na 31. 12. 2014. Vzhledem ale k protáhlým přípravným administrativním pracím je tento termín nereálný, a tak bylo žádáno o prodloužení do 30. 5.2015. Pokud bude tento termín schválen a s ním řada dalších doplňujících informací, které si ROP Střední Čechy (poskytovatel dotace) vyžádal, na podzim bude vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele. 

            









(jkra)
Chodník – druhá etapa


Jak bylo již avizováno v předešlém vydání Břežanských listů, dojde k rekonstrukci chodníku podél hlavní silnice v úseku od retardéru až po první ulici od Rostoklat. Stavební práce budou probíhat v září a říjnu a je třeba počítat se souvisejícím dopravním omezením. Rekonstrukce bude zahrnovat nejen vybudování chodníku samotného, ale také zhotovení přilehlé autobusové zastávky a dvou vyvýšených přechodů přes obě dotčené ulice.

Podklady pro VŘ na opravu chodníku (projekt) obec zaslala 3 firmám, jedna další se přihlásila v průběhu vyhlášeného VŘ.  Dne 22 . 8.  2014  v 16. 00 hod. byl ukončen příjem nabídek a v 16.30 hod. proběhlo otevírání nabídek na zhotovitele za účasti JUDr. Němečkové, p. Luňáčkové, p. Navrátila a p. Krále.
Vítězem se stala STAVEBNÍ FIRMA ROPEK z Českého Brodu. Firma předložila nejnižší cenovou nabídku, nejnižší cena byla jediným hodnotícím kritériem. Celková cena díla  jei 803.222,- Kč včetně DPH.  Dílo bude kompletně hrazeno z rozpočtu obce, žádost o dotaci nebyla úspěšná.
 (jkra,, tbra)
                         
Zastupitelské aktuality
· V rámci přípravných administrativních prací pro výstavbu nové MŠ bylo vypsáno výběrové řízení na technický dozor investora. V soutěži byla vybrána firma s nejnižší cenovou nabídkou: Skloprojekt spol. s r. o. – IČ 16192974 s cenou  150.000,- Kč bez DPH.
· Mokřad Vrbičky: Obec reklamuje u zhotovitele 31 uschlých stromků a nevzešlou trávu na ¼ pozemku. Výsledek reklamačního řízení zatím není znám.

· Naproti klubovně v centru obce byl nově umístěn koš a sáčky na psí exkrementy.

· Centrum obce bylo pokusně čištěno kropícím a zametacím vozem Technických služeb Český Brod. Výsledek ale nenaplnil očekávání zastupitelstva. Technika si dostatečně neporadila s těžkou nečistotou podél obrubníků. 

· Po loňských záplavách bylo na jaře provedeno zarybnění obecního rybníku v celkové hodnotě 20.000 Kč. Na polovinu nákladů přispěly Lupkové závody a. s.


           (jkra)
Pozvánka na veřejné zasedání OZ


Srdečně zveme všechny občany na poslední veřejné zasedání současného zastupitelstva, které se uskuteční v pátek 26. 9. 2014 od 19,00 hod. v místní klubovně. Na zasedání se Vám též představí kandidáti pro nové volební období.



                                                (jkra)
Ohlédnutí za dětským dnem


Na konci června se na sportovním hřišti uskutečnila oslava Dne dětí. Kromě tradičních sportovních disciplín byla pro děti nachystána mj. kreativní dílna, kde si děti malovaly trička. Kdo chtěl, mohl si také nechat namalovat obličej motivem podle vlastního výběru nebo si zaskákat na nafukovacím hradu. O atraktivní zpestření se postarali místní hasiči, pod jejichž dohledem si děti vyzkoušely, jaké to je držet proudnici a stříkat na terč. Hasiči také děti povozili ve velkém zásahovém autě. 

Sportovního odpoledne se zúčastnilo celkem 58 dětí všech věkových kategorií a pro všechny z nich byly v tombole nachystány hodnotné ceny: společenské hry, chemické laboratoře a různé hračky. 
Organizátoři tímto děkují všem sponzorům: Berry servis s. r. o., ALBI Česká republika a.s., e-shop www.sweetbaby.cz paní Zemanové. Poděkování patří také břežanským hasičům za ukázku výzbroje a paní Schejbalové za malování na obličej.




   
(jkra)
Nahlášení stavu vodoměrů
Informace o stavu vodoměru je možné mezi 3-6 dnem v měsíci po ukončení čtvrtletí vyvěsit na domovní schránku nebo odnést na OÚ nebo nahlásit e-mailem na adresu:                                           dispecink@vhskh.cz. 

Budete-li stav vodoměru zasílat mailem, do předmětu vyplňte: "Hlášení stavu vodoměru." Do textu e-mailu dále uveďte:

· Vaše jméno, nebo obchodní firmu (je-li odběratelem právnická osoba)

· adresu odběrného místa

· číslo odběru (najdete ho na smlouvě o odběru nebo na fakturách)

· stav vodoměru


Zaslaný stav bude podkladem pro fakturaci (datum odeslání bude považováno za datum odečtu). Jeho správnost bude ověřena zaměstnancem společnosti při následujícím odečtu.











(jkra)

Hasiči oznamují, že….

ve spolupráci s firmou Asekol se bude konat sběr elektrozařízení. Odevzdat lze ledničky, pračky, sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, apod. Přinést můžete i televize a monitory, rádia, počítače, mobily.

Zdarma lze převzít pouze kompletní vysloužilé elektrozařízení.
Datum a místo svozu bude upřesněno, sledujte obecní vývěsky.
www.recyklujteshasici.cz                                                                          
Komerční sdělení
www.party-nejen-pro-deti.cz
Chystáte oslavu či jinou velkolepou party pro vaše ratolesti? Ušetřete si starosti i energii a nechte přípravy na nás.

Zároveň si jako oživení party můžete pozvat: klauna, vílu Rozmarýnku, kouzelníka, karikaturistu, slečny na malování na obličej, slečny na třpytivé tetování 
Také si můžete objednat: party na klíč, party pro dospělé, chutný dort, skákací hrad
Tak neváhejte nás oslovit na detskaparty@email.cz. Těšíme se na spolupráci!

www.sweetbaby.cz
Nabízíme vše potřebné pro těhotné, maminky a miminka. Zboží kupujeme od autorizovaných dovozců a poskytujeme záruční i pozáruční servis na zakoupené zboží u nás. Prodáváme kojenecké a dětské potřeby od značek TOMME TIPPEE, EMITEX, TINY LOVE, SASSY, TAF TOYS, NUBY, BRIGHT STARTS, FISHER PRICE, PHILIPS AVENT, AESTHETIC, a dalších.
Při osobním odběru na adrese Břežany II č. 173 neplatíte přepravu!
3

